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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA VÍTKOVA
23. zasedání zastupitelstva se uskuteční 3. září 2025 od 15:30 hodin v reprezen-
tačním sále městského úřadu ve Vítkově.
Program zasedání naleznete na úřední desce města Vítkova, na webových strán-
kách města (www.vitkov.info) a v Mobilním Rozhlasu 7 dnů před konáním zase-
dání.
Jednání zastupitelstva lze sledovat také on-line: https://1url.cz/@zmvitkov

Prázdniny utekly jako voda a  po dvou 
měsících odpočinku, letních zážitků 
a  dobrodružství se znovu otevírají škol-
ní brány. Září je obdobím, kdy města 
i  obce znovu ožívají dětským smíchem, 
ranním spěchem s  aktovkami na zá-
dech a zvoněním prvních školních hodin. 
 
Začátek školního roku bývá vždy spo-
jen s  očekáváním i  nervozitou. Pro prv-
ňáčky znamená vstup do zcela nového 
světa, kde se naučí číst, psát a  počítat, 
ale také si najdou první opravdové ka-
marády. Pro starší žáky je to příležitost 
prohloubit znalosti, objevovat nové 
obory a  nacházet své budoucí směřová-
ní. A  pro studenty vyšších ročníků zase 
krok blíž k  dospělosti a  samostatnosti. 
 
První školní den je však důležitý nejen pro 
děti. Velkou roli v něm hrají rodiče, kteří 
své syny a dcery podporují na jejich cestě, 
a samozřejmě také učitelé. Ti s nemalým 
nasazením a  trpělivostí provází mladou 
generaci vzděláváním, předávají své zku-
šenosti a  učí děti nejen znalostem, ale 
i  hodnotám, které si ponesou do života. 
 
Naše poděkování patří i  všem nepe-
dagogickým pracovníkům  – školní-
kům, kuchařkám, vychovatelům či 
asistentům, kteří zajišťují, aby školy 
fungovaly a aby se v nich děti cítily bez-
pečně a příjemně. Často stojí trochu v po-
zadí, ale jejich práce je nepostradatelná. 
 
Rádi bychom proto popřáli všem, kdo 
jsou součástí školního života, aby byl 
nadcházející školní rok 2025/2026 na-
plněný úspěchy, novými přátelstvími, 
vzájemnou pomocí a  radostí z  dobře 
vykonané práce. Ať se v  našich školách 
setkává úsilí s  pochopením, disciplí-
na s  laskavostí a  vědomosti s  lidskostí. 
 
Nezapomínejme také na to, že škola není 
jen místem učení, ale i  prostorem, kde 

děti tráví značnou část svého dětství 
a  dospívání. Je to prostředí, kde vznikají 
přátelství na celý život, kde se učí spo-
lupracovat a  respektovat druhé. To vše 
je stejně důležité jako samotné učivo. 
 
Všem žákům přejeme odvahu obje-
vovat nové věci a  radost z  poznává-
ní. Učitelům přejeme trpělivost, od-
hodlání a  inspiraci. A  všem, kteří se 
podílejí na chodu škol, přejeme uzná-
ní a  vděčnost, kterou si zaslouží. 
 
Do nového školního roku vykročme spo-
lečně – s úsměvem, nadšením a vírou, že 
společnými silami vytvoříme prostředí, 
kde se budou děti nejen učit, ale i vyrůstat 
v  sebevědomé a  zodpovědné osobnosti. 
 
Vaše radnice

RADA MĚSTA JMENOVALA 
DOČASNOU ŘEDITELKU 
ŠKOLY A PŘIPRAVUJE 
KONKURZ NA NOVÉHO 
ŘEDITELE

Rada města na svém posledním zasedání 
jmenovala paní Mgr. Blanku Váňovou do 
funkce ředitelky Základní školy a  gym-
názia Vítkov s platností do doby nástupu 
nového ředitele školy.
Současně rada rozhodla, že v  září  2025 
vyhlásí konkurzní řízení na post ředitele 
školy, s  předpokládaným nástupem ví-
tězného uchazeče od nového školního 
roku 2026–2027. Tento termín byl zvolen 
záměrně – umožní případným zájemcům 
vyřešit své pracovní závazky u současné-
ho zaměstnavatele a tím podpořit co nej-
vyšší počet kvalitních uchazečů v  kon-
kurzu.
Město tak chce zajistit plynulý chod školy 
a  zároveň vytvořit podmínky pro trans-
parentní výběr nového vedení.

STAVEBNÍ ČINNOST 
POKRAČUJE VE 
VÍTKOVĚ PODLE
PLÁNU
Ve Vítkově pokračují plánované staveb-
ní akce, které mají za cíl zlepšit dopravní 
situaci, zvýšit bezpečnost i  nabídnout 
nové možnosti trávení volného času.
Začátkem srpna byla zahájena výstavba 
nového parkoviště v  lokalitě Opavská  – 
Selská. Děkujeme všem řidičům za ohle-
duplnost – díky tomu, že na místě nestála 
žádná vozidla, mohli stavebníci okamžitě 
zahájit práce bez zbytečných zdržení. Ve-
dle parkoviště zároveň pokračuje výstav-
ba nového dětského hřiště.
Postup prací je vidět také na cyklostezce 
směrem do Prostředního Dvora. Práce na 
jejím prodloužení pokračují dle harmo-
nogramu. Upozorňujeme však občany, 
aby byli na konci stávajícího úseku obe-
zřetní – v blízkosti probíhá stavba a je zde 
zvýšený pohyb techniky i pracovníků.
Děkujeme všem obyvatelům za trpělivost 
a ohleduplnost vůči pracovníkům i ostat-
ním účastníkům provozu. O  další pokra-
čování prací vás budeme informovat.

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK – NOVÉ VÝZVY 
I RADOSTI

OMEZENÍ DOPRAVY 
V HEŘMÁNKÁCH - 
POSLEDNÍ ETAPA
Na začátku července hazájila Správa silnic 
Moravskoslezského kraje rekonstrukci 
silnice II/442 v  Heřmánkách, která byla 
rozdělena do tří etap.
Od 1.  září zahájil zhotovitel již třetí, 
závěrečnou etapu rekontrukce silnice. Do 
30.  listopadu se bude opravovat část od 
křižovatky u  hospody v  Heřmánkách po 
jakubčovický lom. Objízdná trasa povede 
z  Heřmánek po silnici III/44212 směr 
Heřmanice u Oder a dále přes Vítovku po 
silnici III/4623 směr Odry.
Omezení se dotknou jak silniční dopravy, 
tak i  hromadné dopravy. Pro informace 
o  aktuálních jízdních řádech sledujte 
stránky www.kodis.cz.

https://www.kodis.cz


MĚSTSKÁ POLICIE V ČERVENCI
Dne 2. července kolem jedenácté hodiny 
dopoledne přijala MP Vítkov oznámení 
o  výskytu mláděte dravého ptáka 
v  Poštovní ulici. Ptáče ještě neumělo  
létat a pohybovalo se pod zaparkovanými 
vozidly. Strážníci po příjezdu na místo 
převzali již odchycenou mladou poštolku, 
tu následně předali pracovníku Stanice 
pro záchranu volně žijících živočichů 
v Bartošovicích.

Následujícího dne 3.  července krátce 
před osmou hodinou ranní bylo 
strážníkům oznámeno, že na balkón 
jednoho z  bytů v  Těchanovické ulici 
přiletěl papoušek. Jak se ukázalo, jednalo 
se o korelu chocholatou, kterou strážníci 
převzali od oznamovatelky. Vzhledem 
ke skutečnosti, že o  okrasného ptáka se 
do tří dnů nikdo nepřihlásil, byla korela 
umístěna do náhradní péče chovateli 
z Vítkova.

Krátce po desáté hodině večerní 
6.  července zjistila MP Vítkov v  čelním 
skle jednoho ze zaparkovaných vozidel 
v ulici Husova ve Vítkově zaražené půdní 
okénko, které tam spadlo v  důsledku 
silného větru ve večerních hodinách 
téhož dne. Na místě se již nacházel 
majitel vozidla a  poškozené přední sklo 
svého vozidla bude řešit jako pojistnou 
událost. V  téže ulici zjistili strážníci 
v  křižovatce s  ulici Bezručova na silnici 
ulomenou větev a  její části. Strážníci 
na místo přivolali hasiče k  odstranění 
následků silného větru a  zprůjezdnění 
komunikace.

Kolem čtvrté hodiny odpolední 
16.  července přijala MP Vítkov oznámení 
o  muži, jenž ležel na vozovce u  kostela 
v  místní části Klokočov. Strážníci, kteří 
se na místo dostavili, zjistili, že se jedná 
o  43letého muže z  Hlučína, jenž byl pod 
vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. 
V  dechu bylo muži naměřeno téměř 2,7 
promile alkoholu, a jelikož nebyl schopen 
vlastní a souvislé chůze, bylo rozhodnuto 
o  jeho převozu na PZS v  Opavě. Po 
převozu na místo se zjistilo, že dotyčný 
trpí cukrovkou, a  proto byl předán na 
interní oddělení Slezské nemocnice 
v  Opavě. Za přestupek proti veřejnému 
pořádku, spáchaný vzbuzením veřejného 
pohoršení, hrozí muži u správního orgánu 
pokuta až do výše 15 000 Kč, jelikož se 
stejného přestupku dopustil opakovaně.

Pokutu příkazem na místě ve výši 500 
Kč za přestupek proti majetku, spáchaný 
úmyslným způsobením škody na 
majetku krádeží, uložili strážníci 68leté 
ženě z Vítkova, která 21. července kolem 
jedné hodiny odpoledne odcizila zboží 
v  hodnotě 55 Kč v  jedné z  provozoven 

v  Opavské ulici. Odcizená věc byla 
po zdokumentování přestupku na 
místě pachatelkou krádeže uhrazena 
u pokladny a nevznikla tak žádná škoda.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

SPLATNOST MÍSTNÍCH 
POPLATKŮ
SKONČILA 31. SRPNA

Upozorňujeme občany, že splatnost 
místního poplatku za komunální 
odpad a  poplatku ze psů byla do 
31. 8. 2025.
Správce poplatku může poplatníkovi 
stanovit zvýšení poplatku jako 
následek za pozdní úhradu, a to až do 
výše dvojnásobku.
Místní poplatek, který není uhrazen 
včas a ve správné výši, bude předán 
k exekučnímu řízení.
Poplatek lze uhradit na pokladně 
MěÚ Vítkov nebo také bankovním 
převodem se správným variabilním 
symbolem. Symbol si lze vyžádat 
osobně, telefonicky (556 312 241) 
nebo e-mailem (vichova@vitkov.
info) na finančním odboru města 
Vítkova.

MĚSTO VÍTKOV VYHLAŠUJE 
SOUTĚŽ V RÁMCI TÝDNE 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2025
Od 25.  září do 5.  října  2025 se město 
Vítkov zapojí do 17. celostátní kampaně 
„Týden sociálních služeb“. Cílem je 
přiblížit občanům místní sociální služby 
prostřednictvím informačních spotů 
a online soutěže.
Soutěž prověří pozornost a  znalosti 
o  službách, které poskytují příspěvkové 
a  neziskové organizace ve Vítkově. 
Zapojit se lze online, a  ze soutěžících, 
kteří odpoví správně na všechny otázky, 
budou vylosováni tři výherci.
Více informací najdete na webu města 
a  sociálních sítích. Dozvíte se více o 
nabídce sociálních služeb ve Vítkově!

Termín konání: 25. září – 5. října 2025
Forma soutěže: Online kvíz

Cílem soutěže je zvýšit povědomí 
veřejnosti o  sociálních službách ve 
Vítkově a základních principech zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách.

mailto:vichova%40vitkov.info?subject=
mailto:vichova%40vitkov.info?subject=


Technické služby města Vítkova zajišťu-
jí pro obyvatele jednotlivých místních 
části mobilní svoz nebezpečných a  ob-
jemných složek komunálního odpadu. Již 
pravidelně se tyto svozy provádějí dva-
krát ročně – na jaře a na podzim. Letošní 
podzimní svoz proběhne ve dvou po sobě 
následujících zářijových sobotách dle ná-
sledujícího rozpisu:

Den Čas Místo

6. 9.
8:00 až 

9:00
Nýtek
– u hájenky

6. 9.
10:00 až 

12:00
Podhradí
– u obchodu

6. 9.
8:00 až 

9:00
Zálužné
– u kapličky

6. 9.
9:30 až 
10:30

Nové Těchanovice 
- zastávka

6. 9.
11:00 až 

12:00
Lhotka
– u kapličky

Den Čas Místo

13. 9.
8:00 až 

12:00
Klokočov
– u obchodu

13. 9.
8:00 až 

9:30
Jelenice – náves

13. 9.
9:45 až 
10:30

Veselka – náves

13. 9.
10:30 až 

12:00
Prostřední Dvůr
– u pumpy

V uvedený den a čas můžete na jednotli-
vých stanovištích předat tyto složky ko-
munálních odpadů:

Objemný odpad - složky komunálního 
odpadu, které nelze vytřídit a  pro svou 
velikost uložit do běžných odpadových 
nádob, např. matrace, pohovky, křesla, 
koberce a jiné podlahové krytiny, kočár-
ky apod.

Odpadní dřevo - jedná se především 
o  starý nábytek. Z  nábytku stačí jen od-
stranit zrcadla a  jiné skleněné části. Pak 
nábytek rozložte, takto si usnadníte ma-
nipulaci a  přepravu. Zároveň podstatně 
snížíte objem odevzdávaného odpadu. 
Drobná kování, jako jsou madla, panty 

a také spojovací materiál, můžete pone-
chat. Novinkou v  tomto roce je, že mezi 
dřevěný odpad je možno odložit dřevěné 
rámy oken bez skla a také dřevěné dveře 
zbavené skleněných výplní, čalounění, 
oplechování a  jiných nevhodných částí. 
Dřevěné zárubně dveří a  rámy oken je 
nutno před předáním očistit od zbytků 
zdiva, tmelů apod.

Elektroodpad - veškerá domácí elekt-
ronika včetně mobilů, dále lednice, spo-
ráky, pračky apod., rovněž bojlery, pří-
motopy a elektrické nářadí, samozřejmě 
také drobný elektromateriál jako jsou 
žárovky, zářivky, baterie a akumulátory.

Nebezpečný odpad - staré barvy a ředi-
dla, čisticí prostředky, tonery a obaly tě-
mito látkami znečištěné. Tekuté odpady 
předávejte v nerozbitných a dobře uza-
vřených obalech.

Na jednotlivých stanovištích budou po 
celou dobu přítomní zaměstnanci TS Vít-
kov, kteří vám poradí s tříděním předáva-
ných odpadů.

Žádáme občany, aby využili této mož-
nosti pohodlného předání výše uvede-
ných složek komunálního odpadu. Pokud 
vám nevyhovují termíny mobilních svo-
zů, máte možnost využít služeb sběrné-
ho dvora ve Vítkově v  Průmyslové ulici. 
V letním období má sběrný dvůr rozšíře-
nou otevírací dobu.

Provozní doba sběrného dvora od 1. břez-
na do 30. listopadu

ÚTERÝ 10:00 – 14:00

ČTVRTEK 12:00 – 18:00

SOBOTA 8:00 – 12:00

 
Opět připomínáme, že ve sběrném dvo-
ře můžete PNEUMATIKY odevzdat BEZ-
PLATNĚ. Po přechozí domluvě mohou 
možnost bezplatného předání pneuma-
tik využít i podnikající fyzické a právnické 
osoby.

Na závěr chceme připomenout, že fyzické 
osobě, která neoprávněně založí skládku 
nebo odkládá odpady mimo vyhrazená 
místa, hrozí za spáchání přestupku při 
nakládání s  odpady pokuta až do výše 
50 000 Kč.

 

SVOZ OBJEMNÉHO
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

INFORMACE O ZPŮSOBU HLASOVÁNÍ VE 
VOLBÁCH DO POSLANECKÉ SNĚMOV-
NY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 
V ROCE 2025

Volby do Poslanecké sněmovny se ko-
nají ve dvou dnech,

v pátek 3. října 2025
od 14:00 hodin do 22:00 hodin

a v sobotu 4. října 2025
od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Hlasování probíhá na území České re-
publiky, a  to ve 14 volebních krajích. 
Volič hlasuje v  tom volebním okrsku, 
kde je přihlášen k trvalému pobytu. Vý-
jimkou jsou voliči hlasující na voličský 
průkaz nebo voliči nacházející se v době 
voleb v nemocnici, ústavu sociální péče 
nebo jiném obdobném zařízení.
Hlasuje se i  v  zahraničí na zastupitel-
ských a  konzulárních úřadech ČR. Voli-
či v  zahraničí, kteří požádali o  zápis do 
zvláštního seznamu voličů, mohou vyu-
žít také korespondenční hlasování.
 
Kdo může hlasovat
•	 občan České republiky, který nej-

později 4. října 2025 dovrší věku 18 
let;

•	 je přihlášen k  trvalému pobytu na 
území ČR nebo má voličský průkaz 
vydaný obecním úřadem nebo za-
stupitelským úřadem;

•	 nemá soudem omezenou svépráv-
nost k výkonu volebního práva;

•	 lékař ani hygiena mu nenařídili izo-
laci.

 
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do Poslanec-
ké sněmovny jsou vytištěny pro každou 
politickou stranu, politické hnutí nebo 
koalici samostatně.
Na každém hlasovacím lístku jsou mj. 
uvedeny název kraje a číslo volební stra-
ny určené losem. Hlasovací lístky týchž 
politických stran, politických hnutí a ko-
alic musí být ve všech volebních krajích 
označeny stejným vylosovaným číslem. 
Pokud některá politická strana, politic-
ké hnutí nebo koalice nepodaly kandi-
dátní listinu ve všech volebních krajích, 
zůstane v  daném volebním kraji toto 
číslo neobsazeno. Vzhledem k  tomu 
nemusí hlasovací lístky, které volič ob-
držel, tvořit úplnou nepřerušenou čísel-
nou řadu a  sada hlasovacích lístků tak 
nemusí obsahovat všechna čísla.
Na hlasovacím lístku těch politických 
stran, politických hnutí a  koalic, u  kte-

VOLBY 2025



rých bylo při registraci rozhodnuto o škrt-
nutí kandidáta, zůstává pořadové číslo na 
hlasovacím lístku, původně určené pro 
tohoto kandidáta, neobsazené.
Příslušnost kandidáta k  určité politické 
straně nebo politickému hnutí je na hla-
sovacím lístku vyjádřena zkratkami uve-
denými v  přiložené informaci. Hlasovací 
lístky jsou opatřeny otiskem razítka kraj-
ského úřadu.
Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 
dny přede dnem voleb (30. září 2025).
Vzorové hlasovací lístky a  informace 
o  případných tiskových chybách na hla-
sovacím lístku jsou zveřejněny ve volební 
místnosti.

Informace o  vzdání se kandidatury 
nebo odvolání kandidáta
Ve volební místnosti se zveřejňují infor-
mace o případném vzdání se kandidatury 
nebo odvolání kandidáta (pokud krajský 
úřad obdržel prohlášení do 48 hodin před 
zahájením voleb). Při zjišťování výsledků 
voleb se k hlasům odevzdaným pro tako-
vého kandidáta nepřihlíží.
 
Prokázání totožnosti
Volič musí ve volební místnosti prokázat 
svou totožnost a  státní občanství České 
republiky
•	 platným občanským průkazem,
•	 platným cestovním, diplomatickým 

nebo služebním pasem České repub-
liky anebo cestovním průkazem,

•	 eDokladem; v  případě, že volič hod-
lá využít eDoklad, doporučujeme se 
přihlásit do aplikace eDoklady v tele-
fonu připojeném na internet v  době 
do 48 hodin před tím, než volič půjde 
do volební místnosti, aby eDoklad 
byl aktualizovaný a platný.

Neprokáže-li volič svou totožnost a stát-
ní občanství České republiky potřebným 
dokladem, nebude mu hlasování umož-
něno.
 
Průběh hlasování
Volič obdrží od okrskové volební komise 
prázdnou úřední obálku opatřenou úřed-
ním razítkem (úřední obálka). Na požá-
dání mu komise vydá i  sadu hlasovacích 
lístků.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 
není přípustné.
S  úřední obálkou a  hlasovacími lístky se 
musí volič odebrat do prostoru určeného 
k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu ne-
bude hlasování umožněno. Volič vloží do 
úřední obálky jeden hlasovací lístek. Na 
hlasovacím lístku, který vkládá do prázd-
né úřední obálky, může zakroužkováním 
pořadového čísla nejvýše u  4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z  nich dává přednost 
(udělení preferenčního hlasu).

Volič musí dbát na to, aby do úřední obál-
ky vložil pouze jeden hlasovací lístek, ji-
nak je hlas voliče neplatný.
Neplatné jsou rovněž hlasovací lístky, 
které nejsou na předepsaném tiskopi-
se, hlasovací lístky, které jsou přetržené, 
a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do 
úřední obálky.
Volič hlasuje tak, že úřední obálku s  vy-
braným hlasovacím lístkem vloží před 
okrskovou volební komisí do volební 
schránky.
S  voličem, který nemůže pro tělesnou 
vadu vybrat zvolený hlasovací lístek 
anebo nemůže číst nebo psát, může být 
v  prostoru určeném pro úpravu hlaso-
vacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv 
však člen okrskové volební komise, a hla-
sovací lístek za něho vybrat, případně 
upravit, vložit do úřední obálky, a popří-
padě i  úřední obálku vhodit do volební 
schránky.
 
Případy, kdy volič není zapsán ve stá-
lém seznamu voličů, a přesto může volit
•	 hlasuje na voličský průkaz;
•	 prokáže své právo hlasovat ve vo-

lebním okrsku (např. v souvislosti se 
změnou trvalého pobytu);

•	 předloží potvrzení o  vyškrtnutí ze 
zvláštního seznamu voličů vedené-
ho zastupitelským úřadem a  proká-
že své právo hlasovat ve volebním 
okrsku.

 
Hlasování do přenosné volební schrán-
ky mimo volební místnost
Volič může požádat ze závažných, zejmé-
na zdravotních, důvodů obecní úřad a ve 
dnech voleb svoji okrskovou volební ko-
misi o to, aby mohl hlasovat mimo voleb-
ní místnost do přenosné volební schrán-
ky. Okrsková volební komise však může 
vysílat své členy s  přenosnou volební 
schránkou pouze v rámci svého volební-
ho okrsku.
Mimo území České republiky nelze hlaso-
vat do přenosné volební schránky.
 
 

HLASOVÁNÍ NA VOLIČSKÝ 
PRŮKAZ
Na voličský průkaz může volič hlasovat 
v  jakémkoliv volebním okrsku na území 
České republiky nebo ve zvláštním voleb-
ním okrsku v zahraničí.
Při hlasování na voličský průkaz volič 
volí kandidáty toho kraje, ve kterém se 
nachází volební místnost, do které se 
s voličským průkazem dostaví.
Při ztrátě nebo odcizení voličského prů-
kazu nelze vydat duplikát.
 
Kde lze o voličský průkaz žádat
U obecního úřadu (magistrátu, městské-

ho úřadu, úřadu městyse, úřadu městské 
části nebo městského obvodu územně 
členěného statutárního města, úřadu 
městské části hlavního města Prahy) 
v místě trvalého pobytu voliče.
Volič zapsaný v  zahraničí do zvláštního 
seznamu voličů může požádat zastupi-
telský nebo konzulární úřad, u  něhož se 
nechal do tohoto seznamu zapsat.

Jak a do kdy lze žádost podat
•	 písemně s  úředně ověřeným pod-

pisem voliče s  doručením úřadu do 
26. září 2025 do 16.00 hodin,

•	 prostřednictvím datové schrán-
ky voliče s  doručením úřadu do 
26. září 2025 do 16.00 hodin,

•	 osobně do 1. října 2025 do 16.00 ho-
din; volič se dostaví na úřad, prokáže 
svoji totožnost a úřad o žádosti učiní 
úřední záznam,

•	 online přes Portál občana; volič po-
třebuje trvalý pobyt v  České repub-
lice a datovou schránku fyzické oso-
by propojenou s  Portálem občana; 
do Portálu občana se volič přihlásí 
i  v  případě, že ho dosud nevyužíval, 
a to přihlašovacími údaji jeho datové 
schránky nebo např. přes bankovní 
identitu.

 
Co se uvádí v žádosti
Žádost obsahuje jméno a příjmení voliče, 
datum narození, adresu trvalého pobytu 
a případně adresu pro doručení voličské-
ho průkazu.

Kdy volič voličský průkaz dostane
Úřad vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů 
přede dnem voleb (18.  září  2025). Předá 
jej osobně voliči nebo tomu, kdo má pl-
nou moc s  ověřeným podpisem voliče, 
nebo jej voliči zašle na adresu uvedenou 
v  žádosti. Voličský průkaz lze na základě 
žádosti zaslat i  na adresu zastupitelské-
ho úřadu, kde se volič rozhodl hlasovat. 
V tomto případě se stačí v den voleb do-
stavit na tento zastupitelský úřad, kde 
bude voličský průkaz předán a  následně 
může volič přistoupit k hlasování.

Postup ve volební místnosti
Volič, který hlasuje na voličský průkaz, 
musí průkaz odevzdat okrskové volební 
komisi. Komise mu poté vydá prázdnou 
úřední obálku a sadu hlasovacích lístků.
Pokud se volič, kterému byl vydán volič-
ský průkaz, rozhodne nakonec hlasovat 
ve „svém“ volebním okrsku, musí volič-
ský průkaz rovněž odevzdat okrskové vo-
lební komisi. Jinak mu komise hlasování 
neumožní.

HLASOVÁNÍ V ZAHRANIČÍ
Volič může hlasovat v zahraničí ve zvlášt-
ním volebním okrsku při zastupitelském 



a  konzulárním úřadu České republiky, 
s  výjimkou konzulárního úřadu vedené-
ho honorárním konzulárním úředníkem 
(dále jen „zastupitelský úřad“).

Hlasování probíhá v  následujících ter-
mínech:
•	 čtvrtek 2.  října  2025 a  pátek 3.  říj-

na  2025 od 14.00 do 21.00 hodin, 
jde-li o hlasování v místě, v němž na-
stává shodně označený hodinový čas 
později o více jak 2 hodiny ve srovná-
ní s hodinovým časem na území Čes-
ké republiky,

•	 pátek 3. října 2025 od 12.00 do 22.00 
hodin a sobota 4. října 2025 od 8.00 
do 12.00 hodin, jde-li o  hlasová-
ní v  místě, v  němž nastává shodně 
označený hodinový čas později o nej-
výše 2 hodiny ve srovnání s  hodino-
vým časem na území České republi-
ky,

•	 pátek 3. října 2025 od 14.00 do 22.00 
hodin a sobota 4. října 2025 od 8.00 
do 14.00 hodin, jde-li o  hlasování 
v ostatních místech.

Voliči v zahraničí, kteří požádali o zápis do 
zvláštního seznamu voličů, mohou také 
využít korespondenční hlasování.
 
Hlasování je možné:

a) na základě zápisu do zvláštního se-
znamu voličů vedeného zastupitelským 
úřadem (při dlouhodobém pobytu)

Jak a do kdy lze žádost o zápis podat
•	 osobně u  zastupitelského úřadu, 

v  jehož územním obvodu je adresa, 
kde volič pobývá - volič předloží do-
klad totožnosti (ideálně cestovní pas 
nebo občanský průkaz ČR, popřípadě 
cizozemský doklad totožnosti opat-
řený fotografií držitele a  obsahující 
jeho základní osobní údaje) a  uvede 
adresu místa, kde v zahraničí pobývá

•	 osobně u  vybraného honorárního 
konzulátu (honorární konzuláty ne-
vedou zvláštní seznam voličů a  není 
možné u  nich hlasovat, ale jejich 
prostřednictvím je možné podat žá-
dost o  zápis do zvláštního seznamu 
voličů); seznam honorárních konzu-
látů s možností zápisu do zvláštního 
seznamu voličů naleznete na webo-
vých stránkách Ministerstva zahra-
ničních věcí zde.

•	 prostřednictvím zplnomocněné oso-
by - volič může zplnomocnit jinou 
osobu, aby za něj žádost u  zastu-
pitelského úřadu nebo vybraného 
honorárního konzulátu podala; plná 
moc musí být podepsána úředně 
ověřeným podpisem voliče;

•	 v listinné podobě s úředně ověřeným 
podpisem voliče - volič zašle žádost 

na zastupitelský úřad, v jehož územ-
ním obvodu je adresa, kde pobývá; 
z  žádosti musí být patrné kdo a  co 
žádá (jméno a příjmení voliče, datum 
narození, adresa místa trvalého po-
bytu v ČR, pokud ji volič má) a uvést 
adresu, kde volič v  konzulárním ob-
vodu příslušného zastupitelského 
úřadu pobývá; je vhodné, aby volič 
na sebe v  žádosti uvedl i  telefonní 
nebo e-mailový kontakt pro případ 
doplnění údajů

•	 prostřednictvím datové schránky 
voliče do datové schránky Minister-
stva zahraničních věcí, které žádost 
předá příslušnému zastupitelskému 
úřadu (jednotlivé zastupitelské úřa-
dy totiž datovou schránku nemají); je 
třeba uvést, co volič požaduje a  ad-
resu, kde volič v konzulárním obvodu 
příslušného zastupitelského úřadu 
pobývá; některé identifikační údaje 
o voliči jsou obsaženy v datové zprá-
vě (jméno, příjmení, případně adresa 
místa trvalého pobytu v ČR, pokud ji 
volič má), ale je zapotřebí doplnit da-
tum narození.

•	 přes Portál občana - k  tomu je za-
potřebí, aby volič měl elektronickou 
identitu alespoň na úrovni značná; 
stačí odeslat formulář, který se po 
přihlášení voliče elektronickou iden-
titou částečně automaticky předvy-
plní.

Potvrzení o bydlišti v zahraničí se již ne-
vyžaduje, stačí uvést adresu místa, kde 
volič v  zahraničí pobývá. Tato adresa 
musí spadat do územního obvodu zastu-
pitelského úřadu, u něhož volič o zápis do 
zvláštního seznamu voličů žádá.
Nevyžaduje se ani doklad o  státním ob-
čanství, na základě předložení dokladu 
totožnosti nebo údajů, které o sobě volič 
v žádosti uvede (jméno, příjmení, datum 
narození a adresa místa trvalého pobytu 
na území ČR, pokud ji volič má) si zastupi-
telský úřad sám ověří české státní občan-
ství žadatele.
K uvedení všech potřebných údajů může 
napomoci vzorový formulář žádosti o zá-
pis do zvláštního seznamu voličů dostup-
ný na webových stránkách Ministerstva 
zahraničních věcí.
Žádost musí být doručena nebo předá-
na zastupitelskému úřadu nejpozději 
40 dnů přede dnem voleb, tj. do 24. srp-
na 2025.
Pokud se volič zapsaný do zvláštního 
seznamu vedeného zastupitelským úřa-
dem nebude vyskytovat v době voleb do 
Poslanecké sněmovny v  územním obvo-
du tohoto zastupitelského úřadu, může 
zastupitelský úřad požádat o  vydání 
voličského průkazu, na který je oprávněn 
hlasovat v  jakémkoliv zvláštním voleb-

ním okrsku v zahraničí a v jakémkoliv vo-
lebním okrsku na území České republiky.
Důsledky zápisu do zvláštního seznamu
Zápisem do zvláštního seznamu voličů 
dochází k  vyškrtnutí voliče ze stálého 
seznamu voličů, který vede obecní úřad 
podle adresy trvalého pobytu voliče v ČR. 
Vyškrtnutí ze stálého seznamu voličů 
trvá, dokud trvá zápis voliče ve zvláštním 
seznamu voličů, a  jeho důsledkem je, že 
volič nemůže na území ČR hlasovat ve 
volbách do Poslanecké sněmovny, Sená-
tu, ve volbě prezidenta republiky a  vol-
bách do Evropského parlamentu, ledaže 
by do ČR přicestoval s  voličským průka-
zem vydaným zastupitelským úřadem, 
u kterého je ve zvláštním seznamu voličů 
zapsán.
Pokud by chtěl volič v  budoucnu opět 
volit na území České republiky [1], je tře-
ba, aby požádal zastupitelský úřad o vy-
škrtnutí ze zvláštního seznamu voličů. 
Zastupitelský úřad vydá voliči potvrzení 
o vyškrtnutí, které je třeba odevzdat pře-
de dnem voleb obecnímu úřadu, v  jehož 
územním obvodu má volič místo trvalého 
pobytu, nebo v  den voleb okrskové vo-
lební komisi.
 
b) na základě voličského průkazu
Seznam zastupitelských úřadů (netýká 
se však honorárních konzulárních úřadů), 
u kterých je možné podat žádost o zápis 
do zvláštního seznamu voličů nebo žá-
dost o  voličský průkaz, včetně kontak-
tů na ně je k  dispozici na internetových 
stránkách Ministerstva zahraničních věcí 
zde. Na internetových stránkách přísluš-
ného zastupitelského úřadu jsou zve-
řejněny informace pro voliče, zejména 
o době hlasování a místě konání voleb.
Volič, který hlasuje ve zvláštním voleb-
ním okrsku, obdrží hlasovací lístky ve vo-
lební místnosti.
Státní volební komise vylosovala volební 
kraje ke 4 oblastem v  zahraničí, kterým 
budou podřazeny zvláštní volební okrsky 
z dané oblasti v zahraničí, tj. volební kra-
je, do kterých budou přičítány hlasy ode-
vzdané (prezenčně i  korespondenčně) 
z této oblasti v zahraničí (bližší informace 
zde).

HLASOVÁNÍ VE 
ZDRAVOTNICKÉM NEBO 
OBDOBNÉM ZAŘÍZENÍ
Pokud volič pobývá v  době voleb do Po-
slanecké sněmovny v  nemocnici, porod-
nici, sanatoriu, ústavu sociální péče nebo 
v  obdobném ústavu a  zařízení (dále jen 
„zdravotnické zařízení“), které se nachá-
zí v jiném volebním okrsku (obci), než do 
kterého podle místa svého trvalého po-
bytu náleží, může v tomto zařízení hlaso-
vat.



Hlasování je možné:

a) na základě zápisu do zvláštního se-
znamu voličů (v případě dlouhodobější-
ho pobytu)
Voliče by měla o  možnosti zápisu infor-
movat správa příslušného zdravotnické-
ho zařízení.
Údaje o  voličích, kteří potvrdí zájem 
hlasovat na základě svého zápisu do 
zvláštního seznamu voličů, předá sprá-
va příslušného zdravotnického zařízení 
obecnímu úřadu v  jejím územním obvo-
du nejpozději 26. září 2025 do 14.00 hod.
V době hlasování se dostaví do příslušné-
ho zdravotnického zařízení členové okrs-
kové volební komise s výpisem ze zvlášt-
ního seznamu voličů a přenosnou volební 
schránkou. Poté, co volič prokáže totož-
nost a  státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem, cestov-
ním dokladem či eDokladem, komise mu 
umožní hlasovat. Hlasovací lístky a úřed-
ní obálku obdrží volič od členů okrskové 
volební komise.

b) na základě voličského průkazu
Správa příslušného zdravotnického zaří-
zení požádá příslušný obecní úřad nebo 
ve dny voleb příslušnou okrskovou voleb-
ní komisi, aby zajistila hlasování ve zdra-
votnickém zařízení.

Voličský průkaz odevzdá volič členům 
okrskové volební komise, kteří se dostaví 
do zdravotnického zařízení s  přenosnou 
volební schránkou. Poté, co volič prokáže 
svou totožnost a  státní občanství České 
republiky platným občanským průka-
zem, cestovním pasem či eDokladem, 
obdrží úřední obálku spolu s hlasovacími 
lístky a může hlasovat.
 
Volič má trvalý pobyt ve stejném voleb-
ním okrsku, ve kterém se nachází zdra-
votnické zařízení

V  tomto případě může volič požádat 
obecní úřad nebo i ve dnech voleb „svou“ 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost. Okrs-
ková volební komise vyšle k  voliči dva 
své členy s přenosnou volební schránkou, 
úřední obálkou a hlasovacími lístky.

SÍDLA VOLEBNÍCH 
OKRSKŮ
Informace o počtu a sídle volebních okrs-
ků pro politické strany, politická hnutí, 
koalice, jejichž kandidátní listina byla za-
registrována.

Volební okrsek č. 1
volební místnost: v prostorách městské-
ho úřadu, nám. Jana Zajíce 7, Vítkov

Volební okrsek č. 2.
volební místnost: vestibul kulturního 
domu, Dělnická 746, Vítkov

Volební okrsek č. 3
volební místnost: místnost v  sokolovně, 
Husova 654, Vítkov

Volební okrsek č. 4
volební místnost: místnost v  budově 
Lesů ČR, Opavská 97, Vítkov

Volební okrsek č. 5
volební místnost: místnost v  sokolovně, 
Klokočov 32

Volební okrsek č. 6
volební místnost: místnost v  požární 
zbrojnici, Lhotka 31

Volební okrsek č. 7
volební místnost: místnost v  kulturním 
domě, Jelenice 33

Volební okrsek č. 8
volební místnost: místnost v budově re-
staurace Mototaverna, Podhradí 2015

RENARKON
Pomáhají tam, kde je to nejvíc potřeba
Terénní program - Vítkov - Budišov nad 
Budišovkou

RENARKON  – laickou veřejností čas-
to odsuzovaná práce, přičemž se mno-
zí mylně domnívají, že pomoc drogově 
závislým je vlastně ještě podpora jejich 
závislosti. Málokdo si však uvědomuje, 
že sklouznout na okraj společnosti do 
drogové závislosti je docela jednoduché. 
Mnozí lidé trpící závislostí si nesou vel-
mi těžký příběh, jiní neměli nikoho, kdo 
by je psychicky podržel, když to nejvíce 
potřebovali a  někteří třeba jen neměli 
štěstí na ty správné přátele. Všichni se 
však dostávají do začarovaného kruhu 
utrpení, ohrožení zdraví a  mezilidských 
vztahů a  též náročných životních situa-
cí, ze kterých je obtížné, pro některé až 
nemožné, se dostat ven vlastními silami, 
a to včetně jejich rodin a blízkých. Ti, kte-
ří spadli na ono “pomyslné dno” obvykle 
trpí sebeobviňováním, stydí se a skrývají 
svou závislost před okolím a tím ještě víc 
ubližují sami sobě i  ostatním. V  ulicích 
Vítkova a  Budišova nad Budišovkou pů-
sobí tým, který se nebojí jít tam, kam jiní 

nechodí. Terénní pracovníci z organizace 
Renarkon aktivně vyhledávají uživatele 
nealkoholových drog přímo v  jejich při-
rozeném prostředí  – na ulici, v  parcích, 
v opuštěných budovách. Jejich cílem není 
soudit, ale podat pomocnou ruku v obtíž-
né situaci a motivovat je ke změně.
 
Snižují rizika a chrání veřejnost
Pracovníci se snaží minimalizovat rizika 
spojená se závislostním chováním  – ne-
jen pro samotné uživatele, ale i  pro ši-
rokou veřejnost. Sbírají použité injekční 
stříkačky, poskytují zdravotní servis, vy-
měňují injekční sety a  informují o  bez-
pečnějších způsobech aplikace drog pro 
ty, kteří zatím nechtějí, nebo nezvládají 
abstinovat. Pracovníci se s  klienty snaží 
komunikovat bez předsudků, postupně 
si získat jejich důvěru a motivovat je k ře-
šení jejich problémů, ke změně životního 
stylu a  k  léčbě závislosti. Tím chrání ko-
munitu před šířením infekčních nemocí, 
znečištěním veřejného prostoru a  také 
zmírňují negativní dopad závislostního 
chování na společnost.
 
Pomoc, je dostupná všem
Služba je poskytována anonymně, bez-
platně a  nízkoprahově  – tedy dostupná 
i  těm, kteří by běžnou pomoc nevyhle-

dali. Pracovníci respektují individualitu 
každého člověka, jeho aktuální životní 
situaci. Snaží se pomáhat s vlídností, em-
patií a bez předsudků, tam kde je to nej-
více potřeba.
 
Co konkrétně nabízejí?
•	 Kontaktní a sociální práci
•	 Výměnný program injekčních setů
•	 Základní zdravotní servis
•	 Poradenství a krizovou intervenci
•	 Zprostředkování léčby a detoxifikace
•	 Sběr použitých injekčních pomůcek

Pro koho tu jsou?
Pro všechny osoby starší 15 let, které se 
potýkají s  užíváním alkoholu, drog nebo 
patologickým hráčstvím. Zaměřují se 
především na tzv. skrytou populaci – oso-
by, které se běžným službám vyhýbají 
a  často žijí na okraji společnosti. Posky-
tují poradenství i  osobám blízkým, přá-
telům a známým osob ohrožených závis-
lostí.
 
Kontakt na službu:
Terénní program Vítkovsko
Tel.: +420 737 042 465
Web: www.renarkon.cz

https://www.renarkon.cz


MĚSTO VÍTKOV VYHLAŠUJE NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ NA 
PRONÁJEM MĚSTSKÝCH BYTŮ
Budišovská 251

č. bytu velikost
podlahová 
plocha m2 patro vybavení min. nájem VS pro jistinu

1 2+1 47,80 přízemí
kuchyňská linka, varná deska el., vestavná 
trouba, měřiče tepla a vody, sklep

5.886 Kč 01251

Klokočov 58

č. bytu velikost
podlahová 
plocha m2 patro vybavení min. nájem VS pro jistinu

2 3+1 83,50 přízemí
kuchyňská linka, el. varná deska, vestavná 
trouba, bojler, měřiče tepla a vody, sklep, 
balkón

7.267 Kč 02058

Klokočov 58

č. bytu velikost
podlahová 
plocha m2 patro vybavení min. nájem VS pro jistinu

9 3+1 83,15 2
kuchyňská linka, el. varná deska, vestavná 
trouba, bojler, měřiče tepla a vody, sklep, 
balkón

7.243 Kč 09058

Nabídku mohou podat žadatelé, kteří 
splňují tyto podmínky:
•	 žadatel musí minimálně dva roky 

pracovat, což dokládá příjmy. 
Starobní důchod se považuje také 
za příjem, tzn., že nabídku mohou 
podat i senioři.

•	 žadatel nesmí mít dluhy vůči 
městu a  jeho příspěvkovým 
organizacím (dokládá se potvrzením 
o bezdlužnosti),

•	 žadatel musí složit vratnou jistinu 
ve výši 5.000 Kč na účet města 
19-1323821/0100 pod příslušným 
variabilním symbolem,

•	 žadatel nemusí mít trvalý pobyt ve 
Vítkově,

•	 žadatel nesmí pobírat sociální dávky,
•	 žadatel může mít platnou nájemní 

smlouvu na jiný městský byt, 
v  případě vítězné nabídky by byla 

uzavřena nová nájemní smlouva.
Nabídku se všemi náležitostmi je nutno 
podat do 16. 9. do 9:00 hodin, ihned poté 
proběhne otevírání obálek.

Prohlídka bytů bude možná v  pondělí, 
dne 8. 9. 2025 v tyto časy:
Budišovská 251 (2+1) - 9:00 / 15:00 h.
Náměstí J. Zajíce 14 (2+1)-	 9:30 / 15:30 h.
Klokočov 58 (2x 3+1) - 10:30 / 16:00 h.

Prohlídku je nutné předem domluvit 
na telefonním čísle 556 312 297 nebo 
e-mailem adamusova@vitkov.info.
Více informací včetně fotografií a video 
prohlídek naleznete na www.vitkov.info
Povinné doklady k podání nabídky - vše 
podat v  zalepené obálce s  označením 
„NEOTEVÍRAT  – NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ  – 
ADRESA POŽADOVANÉHO BYTU“

Podat žádost o  přidělení bytu 
s  uvolněným nájemným (formulář), 
včetně povinných příloh:
•	 potvrzení o  bezdlužnosti  – vyřizuje 

se u paní Hájková (Finanční odbor, 4. 
patro), platí se 100 Kč,

•	 potvrzení o výši příjmu za posledních 
24 měsíců,

•	 výpis z centrální evidence exekucí.

Podat nabídku na Formuláři 
nabídkového řízení
Součástí nabídky bude potvrzení 
o zaplacené kauci ve výši 5.000 Kč (číslo 
účtu a  VS je uvedeno u  nabídky bytu). 
Tato kauce se po ukončení výběrového 
řízení vrací zpět uchazečům.

mailto:adamusova%40vitkov.info?subject=
http://www.vitkov.info


Strategický plán města je mapa rozvoje, která pomáhá po-
litickému vedení, úřadu i  občanům, aby věděli, kam město 
směřuje a jak toho chce dosáhnout.

Máte nápad, jak zkvalitnit život v našem městě a jeho míst-
ních částech? Zveme vás na veřejné projednání strategické-
ho plánu, které se uskuteční 15.  září od 15:30 do 16:30 hod. 
v sále Městského úřadu Vítkově.

Na setkání vám představíme hlavní cíle a priority strategic-
kého plánu a budeme rádi za vaše podněty, názory a připo-
mínky. Vaše účast je důležitá – i díky vám můžeme společně 
utvářet budoucnost našeho města.

Strategický plán rozvoje města Vítkova na období 2022-2031 
bývá pravidelně aktualizován a řeší tyto oblasti života v na-
šem městě:

KVALITA ŽIVOTA OBYVATEL
•	 Podporovat kvalitní a  dostupné školství a  další vzdělá-

vání
•	 Rozvíjet nabídku kvalitních služeb sociální péče na úze-

mí města
•	 Podporovat dostupnost zdravotní péče na území města 

vč. podpory prevence a zdravého životního stylu
•	 Posilovat bezpečnost a  pocit bezpečí a  aktivní přístup 

k prevenci
•	 Rozvíjet udržitelnou politiku bydlení a  zvyšovat tak 

atraktivitu a dostupnost bydlení

ROZVOJ ÚZEMÍ
•	 Rozvíjet kapacitní a moderní technickou infrastrukturu
•	 Zajistit udržitelnost rozvoje území a  koncepční územní 

rozvoj
•	 Zajistit kvalitní dopravní infrastrukturu a její údržbu
•	 Zlepšovat kvalitu životního prostředí

PODNIKÁNÍ, CESTOVNÍ RUCH A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY
•	 Zvýšit atraktivitu města pro podnikatelské subjekty 

a zlepšit podnikatelské prostředí
•	 Rozvíjet podmínky pro zvýšení návštěvnosti a  atraktiv-

nosti města
•	 Vytvářet podmínky pro všestranné kulturní vyžití a roz-

voj kulturní infrastruktury
•	 Vytvářet podmínky pro všestranné sportovní vyžití a roz-

voj sportovní infrastruktury
•	 Rozvíjet prostory a aktivity za účelem setkávání a tráve-

ní volného času pro občany všech generací

ŘÍZENÍ A SPRÁVA MĚSTA
•	 Zkvalitnit výkon veřejné správy a zkvalitnit řízení města
•	 Rozvíjet efektivní spolupráci a  komunikaci s  obyvateli 

a s dalšími subjekty

STRATEGICKÝ 
PLÁN
VÍTKOV, MĚSTO PRO BUDOUCNOST 
V SRDCI KRÁSNÉ PŘÍRODY



ÚPADEK PANSTVÍ BARONA ZAWISCHE

Stavba papírny v  Anenském údolí nutila 
barona Antona Zawische půjčovat si 
stále další a  další kapitál. Vězel tak až 
po uši v dluzích a  jeho panství již nebylo 
schopno je splácet. Pod dlouhodobým 
tvrdým tlakem věřitelů byl roku 1874 
vyhlášen úpadek. Největším iniciátorem 
byl oderský správce Jakob Bellak, 
kterému Zawisch dlužil 5 535 zlatých. 
Dalšími věřiteli byli těšínská Sparkasse 
s  částkou 43 079 zl, Maschinenfabrik 
Escher, Wyz & Co. s 10 077 zl. a Max Habel 
s 1 725 zl. Mimo tyto závazky měl na kontě 
ještě podstatné daňové nedoplatky. 
Jakob Bellak hrozil zámeckému pánu 
skrze vídeňského právníka Dr. Siegfrieda 
totální exekucí. Poté panství navštívila 
komise ve složení: Ludvík Komárek, c.k. 
notář a  soudní komisař, Eduard Braun, 
c.k. inženýr a stavební odborník z Opavy, 
Anton Wilsch, stavební mistr z  Opavy, 
Eduard Rziha, tajemník opavského 
rolnického spolku, Johann Lichtblau, 
ekonom z  Vítkova, Ladislaus Fiedler, 
emeritní lesní hospodář z  Těšína a  Josef 
Jirásek, emeritní lesní rada z  Opavy. 
Úkolem komise bylo vyčíslit hodnotu 
majetku barona A. Zawische. Došli 
k  tomuto výsledku: hodnota lesů bez 
daně  – 30 496 zl, nemovitosti  – 31 412 
zl, inventář - 1 645 zl, hospodářství 
a  pozemky  – 31 027 zl. Celková částka 
činila 94 580 zlatých, po odečtení daní 
17 751zl. a  pojištění  – 2 000 zl. byla čistá 
hodnota stanovena na 74 829 zlatých.
V  květnu 1875 bylo panství nabídnuto 
k  prodeji a  město Vítkov za cenu 75 000 
zl. veškerý baronův majetek koupilo.
Aby si město obstaralo peníze na koupi, 
bylo nuceno se zadlužit. Napřed použilo 
peníze ze všech svých fondů, tedy 
špitálního, kanalizačního, na stavbu 
kostela atd. Další starostí bylo rozprodání 
získaného majetku. Za tím účelem ho 
rozdělila na smysluplné celky. Zámek 
převzal špitální fond, Meierhof na Horní 
Vsi koupil Anton Pauler. Pole a  louky se 
rozparcelovaly a postupně rozprodávaly. 
Nejhodnotnější majetky a  lesy byly 
odprodány 18.  dubna  1889 majiteli 
a  pánu z  Vikštejna, hraběti Camillu 
Razumovskému a  jeho ženě Marii za 
obnos 50 000 zlatých. 16. července 1889 
odsouhlasila slezská zemská vláda prodej 
a 2. srpna byla podepsána kupní smlouva.

V  následujícím období byly úřadu pana 

starosty opakovaně podávány žádosti, 
zda je město ochotno zámek prodat. 
S výjimkou jednoho případu byly všechny 
návrhy městskou radou zamítnuty.
Opětovné rozprodávání vítkovského 
panství po jednotlivých částech přineslo 
Vítkovu pěkný zisk. Starosta Dr. Zimmer 
odhadl profit z  prodeje minimálně na 
14 000 zlatých.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef: Geschichte der Stadt 
Wigstadtl. 1933

ROD ZÁVIŠŮ Z OSENIC
Rod je písemně doložen již ve 13. století. 
Josef Ullrich popisuje okolnosti vzestupu 
a  i  konce této rodiny v  našem regionu. 
Začněme u Emanuela Kajetána Zawische 
z Osenic, který byl povýšen 3. května 1755 
do stavu českých svobodných pánů, 
stal se c.k. hejtmanem olomouckého 
kraje a oženil se s dědičkou spálovského 
panství Antonií von Fragstein. Měli spolu 
syna Emanuela, kterému již ovdovělý 
otec přenechal spálovské panství ve 
své poslední vůli z  1.  března  1769. Syn 
Emanuel však 9.  června  1787 umírá, ale 
již o rok dříve 20. října 1786 sepsal závěť, 
v níž spálovské panství v hodnotě 80 000 
zlatých rýnských odkazuje staršímu synu 
Antonovi s  podmínkou, že odškodní 
svého mladšího bratra Emanuela. Oba 
bratři byli ještě nezletilí. Roku 1805 
se Emanuel Zawisch začal zajímat 
o vítkovské panství. V té době již vlastnil 
valchu na řece Moravici, kterou 11. srpna 
prodal vítkovskému tkalcovskému cechu 
za 4 200 zlatých rýnských. Potom začal 
po malých částech skupovat majetky na 

Veselce (Schneckenhof) a  Prostředním 
Dvoře (Mittelhof), až následně získal 
roku 1812 „smutné zbytky vítkovského 
panství“.
Soužití města Vítkova se zámeckým 
pánem bylo velmi složité, ba přímo 
mizerné. Proto se měšťané rozhodli 
od Emanuela Zawische panství koupit. 
Stalo se tak 31.  března  1825. Prodej 
však souvisel se zřízením městského 
magistrátu a  úředně se věc neustále 
protahovala. Když mělo dojít k zápisu do 
zemských desek, město Vítkov už nemělo 
originál kupní smlouvy a  moravské 
gubernium odmítlo tak učinit. Navíc 
Emanuel Zawisch prodal roku 1827 
vítkovské panství svému synovci 
Antonovi (narozen 1808), který o  skoro 
padesát let později přivedl panství 
k  bankrotu. Raritou ovšem je, že město 
dvakrát koupilo vítkovské panství. Letos 
si tak můžeme připomenout 200 a  150 
let od těchto událostí. Historia magistra 
vitae.

Pavel Kučerka

Zdroj: Josef Ullrich, Geschichte der Stadt 
Wigstadtl. str: 373, 374, 268,
 

Spolek Via Inventum zve na 
přednášku a besedu…

PROČ NĚKDY 
BOJUJEME SAMI SE 

SEBOU?
Mgr. David Machač
•	 Ústav molekulární genetiky AVČR
•	 Mikrobiologický ústav AVČR
•	 Přírodovědecká fakulta UK

Co se stane, když selže poslání 
imunitního systému? Jak pozná, co má 
zničit – a co naopak tolerovat? A kdo si 
koho vlastně ochočil: imunitní systém 
střevní bakterie, nebo naopak?

Dozvíte se, jaké chyby v  imunitním 
systému vedou ke vzniku nemocí 
jako je cukrovka, alergie, Crohnova 
choroba nebo rakovina. Pojďte s námi 
objevovat, proč tělo někdy bojuje 
samo se sebou  – a  co s  tím dokáže 
udělat moderní věda.

Pátek 19. 9. 2025 / 17.00
Sál obecní hospůdky Na Návsi 

v Heřmanicích u Oder
Vstupné dobrovolné



TURNAJ V MINIGOLFU
22.  září nás čeká velký seniorský turnaj v  minigolfu. Soutěžit 
budou nejen družstva z  Vítkova, ale také z  okolních obcí. Je-
li vám víc než šedesát let, neváhejte a  postavte svůj 4členný 
tým a po 10. září se zaregistrujte ve vítkovském informačním 
centru.
Přihlásíte-li se jako jednotlivec, budete losem zařazeni do 
týmu. Týmy mohou být ryze dámské, pánské, ale i smíšené.
Soutěž proběhne na hřišti AdventureGolf ve vítkovském 
sportovním areálu.
A nezapomeňte – štěstí přeje připraveným, tak už se pusťte do 
tréninku. Krásné letní dny venkovním sportovním aktivitám 
jen nahrávají.

DEN ČESKÉ STÁTNOSTI
– SVÁTEK SV. VÁCLAVA (28. ZÁŘÍ)
 
Každoročně si 28. září připomínáme Den české státnosti spojený 
s osobností svatého Václava – knížete a patrona české země. 
Václav vládl v 10. století a do našich dějin vstoupil jako symbol 
spravedlnosti, víry a  úsilí o  mír. Roku 935 (někdy uváděno 
929) byl ve Staré Boleslavi zavražděn na příkaz svého bratra 
Boleslava a stal se mučedníkem i ochráncem českého národa. 
 
Jeho odkaz přetrval staletí a připomíná nám význam solidarity, 
úcty k  historii a  společných hodnot. I  proto se jeho socha na 
Václavském náměstí stala symbolem české identity a místem 
setkávání při důležitých okamžicích našich dějin.



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU VÍTKOV
ZÁŽITKOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ 
TÁBOR
Příměstské zážitkové tábory 1 a  2 nabí-
dly dětem zábavu i  atraktivní činnosti. 
Navštívili jsme např. lanové centrum 
v  Budišově nad Budišovkou. Na druhém 
zážitkovém táboře jsme podnikli pěší 
výlet údolím Budišovky a přespali venku 
v přístřešku Jezerní důl. Na prvním zážit-
kovém táboře jsme kvůli dešti přespali 
jednu noc v  sokolovně. Navštívili jsme 
koupaliště ve Vítkově, akvapark v Hrani-
cích a zhlédli film v místním kině. K tomu 
jsme s dětmi hráli plno her a samozřejmě 
jsme soutěžili. Věřím, že se dětem tábor 
líbil.

POBYTOVÝ TÁBOR PIRÁTI
Z KARIBIKU
I v letošním roce jsme uspořádali pobyto-
vý tábor na Turistické základně Klokočov, 
kde strávilo zajímavé dny 39 dětí ve věku 
od 6 do 12 let. Celý týden plnily úkoly, za 
které obdržely pro své týmy část mapy, 
nebo sbíraly mince. Navštívili jsme rov-
něž tajuplný ostrov plný exotických zví-
řat, uspořádali plavbu pirátů a nechyběla 

ani táborová diskotéka. Nakonec všichni 
spojili své síly a cestu k pokladu i samot-
ný poklad našli. I když nám nepřálo poča-
sí, tábor jsme si s dětmi užili a již nyní se 
těšíme na pokračování této dobrodružné 
výpravy v příštím roce.

POHÁDKOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ 
TÁBOR

Pohádkové tábory 1 a 2 nabídly dětem tý-
den plný her, výletů a pohádkových zážit-
ků. Nechyběla oblíbená nafukovací vod-
ní atrakce, tvoření ani seznamovací hry 
v parku. Společně jsme se vydali do lano-
vého centra v  Davidově mlýně, do mini-
zoo v  Kružberku i  na farmu v  Klokočově, 
kde si děti vyzkoušely jízdu na koních. 
Počasí nám přálo, a tak jsme si užili i pro-
cházky s malými „ochutnávkami“ lesních 
jahůdek. Poslední dny patřily odpočinku, 
karnevalu v  maskách, kouzelnické show 
a pohádce „Já, rebelka“ v kině. Děti zvlád-
ly všechny aktivity s nadšením a my už se 
těšíme na příští rok, až společně prožije-
me další pohádkové dobrodružství.

PŘÍMĚSTSKÝ LOGOPEDICKÝ 
TÁBOR TLAPKOVÁ PATROLA
Logopedický tábor s  Tlapkovou patrolou 
se letos konal už pošesté. Děti se opět 
setkaly se svými oblíbenými psími hrdiny 
a  program celého týdne byl laděn právě 
v  tomto duchu. S  hasičem Marshallem 

nás přišli navštívit profesionální hasiči 
z  místního sboru. V  úterý jsme byli po-
zváni k návštěvě Záchranné zdravotnické 
služby ve Vítkově a ve středu jsme zavítali 
na dopravní hřiště v Odrách, kde nás če-
kal program připravený Policií ČR. Čtvrtek 
jsme věnovali logopedickým cvičením 
a  vodním radovánkám na nafukovacích 
atrakcích. Celý tábor jsme zakončili v pá-
tek předáváním odměn a  závěrečným 
logopedickým hodnocením. Velké podě-
kování patří Mgr. Evě Goldové, klinické 
logopedce, za vedení logopedických ak-
tivit, stejně jako všem, kteří se s námi po-
dělili o zkušenosti ze své práce a věnovali 
dětem svůj čas a energii.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR HARRY 
POTTER

Harry Potter tábor se letos opět nesl 
v  kouzelnickém duchu a  děti po celý tý-
den zažívaly dobrodružství z  bradavic-
kého světa. Po slavnostním rozřazení 
do kolejí je čekala týmová mise na zne-
škodnění kouzelnické bomby, výprava 
do zapovězeného lesa, famfrpál po na-
šem i návštěva hasičů, kteří přijeli přímo 
k nám. Třetí den patřil výletu do HEIPAR-
Ku Tošovice s  bobovou dráhou a  tram-
polínami, čtvrtek pak kouzelným lektva-
rům, týmovým hrám a  osvěžení ledovou 
tříští. Závěr týdne přinesl otevření tajem-
né komnaty a společný nález pokladu, po 
němž si každý odnesl vlastnoručně ozdo-
benou plátěnou tašku Harry Potter 2025. 
Nechyběla ani slavnostní hostina a velké 
poděkování všem, kteří tábor pomohli 
vytvořit. Neplechy ukončeny!



VÍTKOVSKÁ LÁVKA 2025
Každoroční celoměstská akce Vítkov-
ská lávka je úspěšně za námi.

Za začátku nás sice zlobilo počasí, po pře-
jezdech přes lávku však sluníčko začalo 
bojovat o  svůj kousek nebe. Postupně 
se začaly zaplňovat i  soutěžní kategorie 
a nás těšilo, že jsou mezi soutěžícími stá-
lice, kterým nevadí kapky deště.

Jen pro připomenutí, v  přejezdech přes 
lávku jsme měli 5 kategorií - děti 15 až 
17,99 let, dospělí muži, dospělé ženy, mix 

žena - muž, mix dítě - dospělý. Do sou-
těže družstev se nám letos přihlásila jen 
dvě družstva, zato ženy a  muži si soutěž 
užívali na maximum, muži gentlemansky 
nechali vyhrát dámy.

Soutěž v  plážovce měla taky své výher-
ce, vzhledem k  velkému počtu družstev 
se začalo soutěžit již o  půl 10 dopoled-
ne. Všem soutěžícím děkujeme za účast 
a  doufáme, že si užili nebo ještě užívají 
ceny, které do soutěží věnovali sponzoři, 
kterým patří velký dík.

Věříme, že vás nadchl i  doplňkový kul-
turní program s  kapelou Elán revival, 
písničkářem Pokáčem a  taneční zábava 
s  DJ Thomasem. Těšíme se na příští rok 
a již můžeme prozradit, že jednou z kapel 
bude Děda Mládek Illegal Band.

Šárka Medunová
ředitelka SVČ Vítkov



Město Vítkov informuje občany o  plá-
novaném ukončení činnosti nízkopra-
hového zařízení pro děti a mládež NZDM 
Tunnel k 31. prosinci 2025. O zrušení této 
sociální služby rozhodlo Zastupitelstvo 
města Vítkova usnesením č. 212/5 ze dne 
26. dubna 2023.

Důvodem ukončení činnosti je kombi-
nace několika faktorů. Po skončení pro-
jektového financování by další provoz 
služby vyžadoval výrazné navýšení vý-
dajů z rozpočtu města. Zároveň došlo ke 
snížení počtu klientů v  důsledku zrušení 
ubytovny ve městě. Vedení města také 
zohlednilo skutečnost, že některé akti-
vity NZDM se překrývaly s činností jiných 
zařízení, jako je Středisko volného času, 
školní družina nebo školní klub.
Služba NZDM Tunnel byla ve Vítkově zří-

zena v roce 2012 jako reakce na tehdejší 
potřeby v  oblasti sociální prevence. Po 
více než desetiletí poskytovala bezpeč-
ný prostor pro děti a  mládež ve věku od 
6 do 26 let, které se ocitly v  obtížných 
životních situacích. Klub nabízel nejen 
volnočasové aktivity, ale také odbornou 
pomoc, podporu vzdělávání a  prevenci 
rizikového chování. Za dobu své existen-
ce prošlo službou přes 500 klientů a tým 
pracovníků realizoval tisíce kontaktů 
a intervencí.
Město Vítkov děkuje všem pracovníkům 
NZDM Tunnel za jejich dlouholetou práci 
a  přínos komunitě. Zvláštní poděkování 
patří ředitelce Ing. Šárce Medunové za 
vedení a rozvoj služby včetně úspěšného 
čerpání dotací a  realizace řady projek-
tů zaměřených na vzdělávání, prevenci 
a podporu mladých lidí.

Činnost NZDM Tunnel nezůstane bez ná-
hrady. Podporu dětem, mládeži a  rodi-
nám budou nadále zajišťovat Sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi Tu-
nnel a  Centrum inkluze, které se zamě-
řují na podporu sociálního začleňování, 
vzdělávání a prevenci rizikového chování. 
K  dispozici zůstávají také školní družina, 
volnočasový klub a  středisko volného 
času.
Město Vítkov touto cestou informuje ob-
čany o  možnosti nahlédnout do fungo-
vání služby, která ve městě působila více 
než deset let. Dne 11. září 2025 proběhne 
v  přírodě akce s  názvem „Naše stopa  – 
tvořivě a  v  pohodě“, která bude zároveň 
rozloučením s  činností tohoto nízkopra-
hového zařízení.

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ TUNNEL 
UKONČÍ ČINNOST

FOTBALOVÝ ODDÍL TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY VÍTKOV
A JEHO OSLAVY

100 let sportu a  80 let 
fotbalu v našem městě

Rok 2025 se do historie našeho města 
zapíše jako výjimečný. Tělovýchovná 
jednota si připomněla významné 
jubileum, a  to 100 let sportu a  zároveň 
80 let od založení oddílu fotbalu ve 
Vítkově. Při této příležitosti si fotbalový 
oddíl připravil několik sportovních 
akcí, které oslovily všechny generace 
sportovců i fanoušků.
Slavnosti odstartovaly v lednu halovými 
turnaji starší i  mladší přípravky, 
kde své dovednosti předvedly naděje 
vítkovského fotbalu.
Na turnaji se představily týmy z  Oder, 
Chvalíkovic, Děrného, Bílovce, Hradce 
nad Moravicí a Březové.
Léto pak patřilo tradici a  setkávání  – na 

hřišti se sešla stará garda, která svým 
turnajem připomněla dlouhou historii 
a  silné přátelské vazby mezi hráči. 
Součástí turnaje bylo předání ocenění 

významným osobnostem vítkovského 
fotbalu, kterými byli dlouholetí hráči 
a trenéři.
Celoroční oslavy vyvrcholily 19.  července 
velkolepým Fotbalovým dnem, který 
přilákal širokou veřejnost. Program 
nabídl sportovní utkání všech věkových 
kategorii, doprovodné aktivity i  prostor 
pro společné vzpomínání na bohatou 
minulost vítkovského sportu.
Největším zážitkem bylo pro malé i velké 
příznivce fotbalu setkání se starou 
gardou Baníku Ostrava.
Děkujeme všem hráčům, trenérům, 
organizátorům i  fanouškům, kteří se na 
přípravě i  průběhu akcí podíleli. Oslavy 
ukázaly, že fotbal i sport ve Vítkově mají 
pevné místo a skvělou budoucnost.



Září je začátkem nového školního roku, 
pro prváky je to začátek nové životní eta-
py, ale letos čekají nové věci i na jiné z naší 
školy. Žáci a naši maskoti si užívali zaslou-
žené prázdniny, někteří u  vody, jiní na 
brigádě, ale učitelé a ostatní zaměstnan-
ci školy pracovali na novinkách. Některé 
nebudou na první pohled vidět – dokon-
čili jsme revizi a úpravu školních vzdělá-
vacích plánů. Přibyl nám nový předmět 
Finanční gramotnost, kde se žáci budou 
učit rozumět světu financí a zodpovědně 
hospodařit. Svět digitálních technologií 
se vyvíjí překotným tempem a my na tyto 
změny reagujeme úpravou obsahu před-
mětu Informační a komunikační techno-
logie, tak aby odpovídal současným tren-
dům a požadavkům.

Další změna, která už bude vidět, se týká 
oboru kadeřník, kde se chceme také dr-
žet moderních trendů a více se zaměříme 
na pány a módní barber střihy. Abyste si 
při návštěvě kadeřnictví užili chvíle v pří-
jemném prostředí, postupně rekonstruu-
jeme naše provozovny, letos se dočkala 
ta v  Odrách. Takže nejen dámy, ale i  pá-
nové, těšíme se na vás v  našem novém 
kadeřnictví!

Proměnou o  letošních prázdninách pro-
šly také kabinety a sborovny v budově B 
v  ulici Slunečná v  Odrách, kde byl letitý, 
nesourodý a často už nefunkční nábytek 
vyměněn za nový na míru tak, aby učite-
lům prostor sloužil co nejúčelněji.

Prázdniny jsou za námi, doufáme, že jste 
si odpočinuli a  za krásných letních dnů 

načerpali nové síly a těšíme se na vás, ať 
už jste našimi žáky a  uvidíme se ve tří-
dách, nebo zákazníky a  přijdete za námi 
do našich provozoven, ať už masérů, ka-
deřníků, kuchařů nebo automechaniků.

Lenka Tymráková

STŘEDNÍ ŠKOLA ODRY OD ZÁŘÍ V NOVÉM



ŠKOLNÍ ROK 2025/2026 
ÚSPĚŠNĚ ZAHÁJEN

Prázdniny uběhly jako voda a  je tady 
opět čas věnovat se školní docházce na 
základní škole a  gymnáziu. Vedení ško-
ly v uplynulém měsíci udělalo vše proto, 
abychom nový školní rok mohli ve všech 
oblastech úspěšně zahájit.
V základní škole se vzdělává 410 žáků ve 
21 třídách, z  toho na 1. stupni základní 
školy 274 žáků ve 14 třídách, na druhém 
stupni 136 žáků v  sedmi třídách. Ve tří-
dách pracuje 14 asistentů pedagoga. 
Angličtinu vyučujeme od první třídy zá-
kladní školy, od sedmé třídy si žáci volí 
mezi ruštinou a  němčinou. Žáci druhých 
a třetích tříd absolvují od září do prosin-
ce  2025 lekce plavání, žáci čtvrtých tříd 
budou absolvovat lekce plavání od ledna 
do dubna 2026. Jedná se o náhradní lekce 
za povodně. Tradičně se budou konat ly-
žařské školičky, lyžařské kurzy, adaptační 
kurzy, akademie žáků 1. stupně, lekce do-
pravní výchovy na Dopravním hřišti v Od-
rách, školní výlety, schůzky žákovského 
parlamentu a Ekotýmu, preventivní pro-
gramy a řada dalších činností.
V gymnáziu se vzdělává 186 žáků v sedmi 

třídách víceletého gymnázia a  ve dvou 
třídách čtyřletého gymnázia. Do primy 
nastoupilo 22 žáků a  do prvního ročníku 
čtyřletého studia 24 žáků. Výuka probíhá 
v  souladu se školními vzdělávacími pro-
gramy.
Žáci vyššího gymnázia si volili z devíti po-
vinně volitelných předmětů. Žáci oktávy 
se připravují na zkoušky na mezinárodní 
certifikát z  jazyka anglického. Tradičně 
se budou konat adaptační kurzy, lyžař-
ské výcviky, přípravné kurzy na přijímací 
zkoušky pro žáky základních škol, spor-
tovně  – turistický přechod Beskyd, řada 
exkurzí, maturitní ples, minimaturity 
žáků kvarty, středoškolská odborná čin-
nost, přijímací zkoušky, maturitní zkouš-
ky, výtvarný plenér a řada dalších aktivit.
Ve školní družině je zřízeno 10 odděle-
ní s 249 žáky pro žáky 1. – 5. tříd základ-
ní školy. Školní klub navštěvuje 125 žáků 
z 6. – 9. tříd základní školy a primy – kvarty 
víceletého gymnázia. Provoz školní dru-
žiny začíná v 6:00 a končí v 16:30. Provoz 
školního klubu začíná 6:30 a končí rovněž 
v 16:30. Poplatek za školní družinu je sta-
noven na školní rok ve výši 720 Kč, popla-
tek za školní klub je stanoven na období 
září – červen ve výši 550 Kč. Vychovatelky 
mají připravený bohatý program v soula-
du se Školním vzdělávacím programem 
pro zájmové vzdělávání.
Ve škole působí 50 pedagogů, 15 asisten-
tů pedagoga, 11 vychovatelek, 28 nepe-
dagogických pracovníků, 1 psycholožka, 

1 sociální pracovník, 1 speciální pedagog.
Škola je zapojena do projektu Šablony 
pro základní školu, Šablony pro gymná-
zium, Women for Women – školní obědy, 
Za lepší vzdělávání na Vítkovsku, Příběhy 
našich sousedů, PC učebna (IROP), Mléko 
do škol a Ovoce do škol.
Ve školní jídelně se stravují žáci mateř-
ských škol, žáci ze Základní školy z  ná-
městí Jana Zajíce, žáci ze Základní školy 
a  gymnázia Vítkov, zaměstnanci škol 
a cizí strávníci. Na výběr mají ze tříd jídel. 
Pro žáky ze sociálně znevýhodněného 
prostředí jsou zajištěny obědy z projektu 
Women for Women. Školní jídelna zajiš-
ťuje stravování pro 852 osob.
Při škole pracuje školská rada a  Klub ro-
dičů.

Poděkování
S  novým školním rokem 2025/2026 
vstoupili žáci 1. stupně základní školy 
do nově zrekonstruovaných šaten v  su-
terénu budovy. V  té souvislostí byly vy-
malovány obě chodby na 1. stupni školy 
a  doplněny o  posezení pro žáky. Chtěli 
bychom touto cestou poděkovat zřizova-
teli Městu Vítkov za poskytnuté finanční 
prostředky a Technickým službám Vítkov 
za realizaci akce.

Blanka Váňová
ředitelka školy

ŠKOLNÍ PRÁZDNINOVÉ AKCE

Příměstský tábor Šikulové Příměstský tábor kreativní Příměstský tábor pro budoucí prvňáčky

Příměstský tábor výtvarně-turistický Příměstský tábor Z pohádky do pohádky Sportovní tábor



Pamětník: Ředitel měšťanské školy v.v. 
Alois Langer (+)
Vítkovská školská rada se vždy snažila 
o  rozšíření vzdělávání a  vybavení školy. 
Díky zrušení přízemního bytu správce 
školy byl získán nutný prostor pro zřízení 
moderní školní kuchyně. Při jejím otevře-
ní starosta a  ředitel školy hovořili o  dů-
ležitosti moderní výuky domácího hos-
podářstv, pro kterou měla nyní učitelka 
tohoto předmětu vyhrazenu kuchyň a jí-
delnu, vybavenou nádobím Epiag. V roce 
1934 byla zřízena v  předsíni školní ku-
chyně výdejna, kde přespolní školní děti 
dostávaly denně dobrý oběd. Ve stejném 
prostoru o  přestávce v  deset hodin byla 
vydávána každému dítěti láhev mléka 
a houska.
Aby se také vybavení ostatních školních 
prostor přizpůsobilo moderní výuce, ne-
chala školská rada nainstalovat rozhla-
sové zařízení s deseti reproduktory. Sou-
časně dala k dispozici sbírku hodnotných 
gramofonových desek. Ta sloužila nejen 
pro výuku zpěvu, ale i pro hudební výcho-
vu obecně. Bylo pořízeno několik promí-
tacích zařízení (epidiaskop) a  klavír pro 
výuku tělesné výchovy a  pořádání tzv. 
„svátečních hodin“. Školská rada neza-
nedbávala ani stálé rozšiřování žákovské 
a učitelské knihovny.

Spojení mezi školou a rodiči napomáhaly 
různé akce:
1. Výstavy školních prací, obzvláště dív-
čích ručních prací, kreseb, maleb, řeme-
sel apod.
2. Žákovské divadelní představení (např. 
„Jeníček a  Mařenka“ od Humperdincka), 
vánoční vystoupení u jeslí. Kostýmy a ta-
neční výstupy měly na starosti učitelky 
Malková a Koukalová.
3. Spoustu veselých hodin zažily děti 
v  městském parku nebo v  lese při škol-
ních svátcích.
4. Hodnotné školní výlety nabízely dětem 
příležitost poznat bližší i  vzdálenější do-
movinu: Jeseníky, Beskydy, Vysoké Tat-
ry a  přirozeně údolí Moravice a  zemské 
hlavní město Opavu.
5. K  užšímu kontaktu mezi rodinami 
a  školou vedl program školní zubní péče 
zajištěný školskou radou.
Žáci a žákyně se mohli od r. 1926 účastnit 
tzv. „učebního kursu“ (IV. ročník) a naučit 
se psát na stroji.
Díky privátním jazykovým kursům (lati-
na, francouzština a angličtina) byl dětem 
ulehčen přestup do 3., 4., a  5. ročníků 
středních škol v Opavě a Novém Jičíně.
Soukromá hudební škola pod vedením 
městského kapelníka Eugena Kalusche 
čítala v r. 1933 čtyřicet tři žáků a žákyň.

Povinné vyučovací předměty byly nej-
dříve doplněny kursy, od roku 1934 byly 
zavedeny kursy těsnopisu, které navště-
vovaly skoro všechny děti. Byly vedeny 
řediteli Langerem a  Schenkem (*) a  fi-
nancovány městem.
Německý školský úřad také připojil 
k chlapecké škole V. a VI. ročník, takže ab-
solventi mohli po vykonání závěrečných 
zkoušek dosáhnout tzv. středního stup-
ně. Oba ročníky byly později zase zrušeny. 
Ředitel Schenk se tehdy přestěhoval do 
Dolní Lipové. Obě měšťanské školy, dívčí 
a  chlapecká včetně kabinetů učebních 
pomůcek, byly konečně sjednoceny pod 
vedením ředitele Langera.
Když byl během války do školních prostor 
umístěn vojenský lazaret, muselo vyučo-
vání pokračovat ve zbrojnici dobrovol-
ných hasičů. Tam zůstal vyučovací provoz 
do jara 1945. V  posledních dnech před 
koncem války utrpěla budova národní 
a  měšťanské školy více dělostřeleckých 
zásahů.
(*) Pozn. překladatele: Svého času sídlily 
ve škole v Opavské ulici dvě samostatné 
školní instituce  – Dívčí měšťanská škola 
a Chlapecká měšťanská škola.

Překlad z němčiny: Leoš Váňa

Z HISTORIE VÍTKOVSKÉHO ŠKOLSTVÍ

S  návratem do školy je důležité, aby si 
děti připomněly zásady bezpečného 
chování na silnici. Bezpečnost na silnicích 
je klíčová, a proto je třeba dbát na několik 
základních pravidel.
Při pohybu po chodníku se chodí vždy 
vpravo, aby se udržel pořádek a předešlo 
kolizím s  ostatními chodci. Na silnici 
mimo chodník je správné chodit po levé 
straně proti směru jízdy, aby člověk viděl 
přijíždějící auta. Pokud je na vozovce 
k  dispozici podchod nebo nadchod, 
je třeba jej vždy využít pro bezpečné 
přecházení a  v  žádném případě si 
nezkracovat cestu přes středová zábradlí 
či koleje tramvají.

Jedním z  nejdůležitějších opatření je 
zvýšená viditelnost, jelikož s  příchodem 
podzimu se mění i  podmínky na 
cestách. Reflexní prvky jsou nezbytné za 
zhoršených světelných podmínek, jako 
je mlha anebo déšť. Tyto prvky výrazně 
zvyšují viditelnost chodce pro řidiče 
i  na větší vzdálenost. Oblečení, které je 
tmavé nebo černé, je pro řidiče mnohem 

hůře vidět než světlé nebo reflexní. 
Oblečení s  těmito prvky by měly nosit 
nejen děti, ale také dospělí, kteří děti do 
školy doprovázejí.
Dalším klíčovým bodem je důsledné 
rozhlížení před přecházením vozovky. 
Děti by se měly naučit, že i když se cesta 
zdá bezpečná, je potřeba se vždy pořádně 
rozhlédnout. Rozhlížíme se třikrát, a  to 
vždy doleva, doprava a  opět doleva. 
Rodiče by měli s  dětmi tuto dovednost 
pravidelně procvičovat. Také je dobré 
si znovu projít trasu do školy, aby se 
zjistilo, že neexistují nějaké nové rizikové 
situace, například nová křižovatka nebo 
změna dopravního značení.

Děti by měly být připravené reagovat 
na nečekané situace, například průjezd 
vozidel s  předností jízdy, náhlý pohyb 
chodce nebo zvířete na vozovce. Je 
důležité zachovat klid, zastavit a  ujistit 
se, že je bezpečno, než pokračují dál.

Poslech hudby nebo situace, kdy máme 
odkloněnou pozornost k  mobilnímu 

přístroji, může snížit vnímání celkového 
dění. Děti by se proto měly plně věnovat 
dopravní situaci.

V neposlední řadě se děti mohou ocitnout 
v  situaci, kdy je osloví před školou nebo 
po škole cestou domů neznámý člověk. 
Děti mohou lákat na sladkosti, zvířátka 
apod. S  takovou osobou by neměly 
komunikovat a dostat se do bezpečného 
místa. Bezpečným místem se rozumí 
takové místo, kde je větší koncentrace 
lidí nebo odchod zpět do školy pokud 
se v  její blízkosti děti nacházejí. Tuto 
zkušenost by si děti neměly nechávat 
pro sebe a  sdělit to rodičům, učiteli, 
aby mohli tito udělat patřičné kroky 
k zamezení případné opakující se situace.

S  těmito radami budou děti lépe 
vybavené pro bezpečný pohyb v silničním 
provozu a snadněji se zapojí do školního 
režimu.

Policie ČR

BEZPEČNĚ ZPĚT DO ŠKOLY



ABSOLVENTSKÝ
A ZÁVĚREČNÝ KONCERT 
ŽÁKŮ TANEČNÍHO OBORU
V neděli 1. června se konal tradiční absol-
ventský a  závěrečný koncert tanečního 
oboru. Na jevišti se vystřídaly různé vě-
kové skupiny žáků, od nejmladších ta-
nečnic až po zkušené absolventky, které 
svými vystoupeními ukázaly, jaký kus 
práce za roky studia ušly. Publikum si uži-
lo pestrou škálu choreografií, které byly 
výsledkem celoroční práce a nadšení.

ZUŠ Vítkov děkuje všem absolventům za 
jejich píli a přínos škole a přeje jim mnoho 
úspěchů v dalších etapách života.

ZUŠ OPEN 2025
Festival ZUŠ Open 2025 se konal v období 
od 14.  května do 6.  června po celé Čes-
ké republice. Jednotlivé akce probíhaly 
v  různých městech a  zahrnovaly kon-
certy, divadelní představení, výtvarné 
workshopy i benefiční projekty.
Také žáci Základní umělecké školy ve 
Vítkově se zapojili do této celostátní kul-
turní akce, která se konala pod záštitou 
Nadačního fondu Magdaleny Kožené. Pů-

vodně plánované květnové vystoupení 
bylo kvůli nepříznivému počasí přesunu-
to na 3. červen.
Mladí hudebníci, tanečníci i  výtvarní-
ci potěšili vítkovské publikum pestrým 
programem a vytvořili krásnou atmosfé-
ru plnou hudby a radosti.

ZUŠ VÍTKOV NA DNU MĚSTA
Součástí letošního Dne města Vítkova 
bylo i vystoupení žáků Základní umělecké 
školy Vítkov, kde v pestrém bloku odpo-
ledního programu vystoupili žáci rytmic-
kého uskupení, kytarového a  smíšeného 
souboru i  žákyně tanečního oboru. Dvě-
ma populárními písněmi se v  sólovém 
vystoupení představila Rosemarie Bar-
gelová, která byla přijata ke studiu po-
pulárního zpěvu na Církevní konzervatoř 
v Opavě. Účinkování žáků ZUŠ Vítkov bylo 
nejen kulturním obohacením slavnostní-

ho dne, ale také důkazem, že mladé umě-
ní má ve Vítkově své pevné místo. Pro 
žáky ZUŠ Vítkov bylo účinkování na Dnu 
města příležitostí vystoupit před širším 
publikem a  dokázat, že jejich práce má 
smysl a odezvu.

DECHOVÝ ORCHESTR NA BU-
DIŠOVSKÝCH LETNICÍCH
Zvláštní význam mělo vystoupení decho-
vého orchestru ZUŠ Vítkov na budišov-
ských Letnicích 21. června. Tento koncert 
byl posledním vystoupením tohoto těle-
sa pod taktovkou dirigenta Jiřího Krále, 
který orchestr vedl celých deset let, bě-
hem nichž vtiskl souboru osobitý styl i ra-
dost z  hudby. Jeho pedagogické vedení 
bylo pro mnohé žáky nejen inspirací, ale 
i zásadním impulsem pro jejich další hu-
dební cestu. Přejeme panu Jiřímu Královi 
hodně štěstí a úspěchů v další etapě jeho 
profesního života.

ZUŠ Vítkov srdečně děkuje všem, kteří se 
na červnových akcích podíleli, a těší se na 
další společné zážitky v  novém školním 
roce. Děkujeme všem, kteří přišli podpo-
řit talentované žáky a  vytvořili krásnou 
atmosféru plnou hudby a radosti.

Lenka Šimerová
ředitelka školy

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA VÍTKOV

Základní umělecká škola Vítkov,
Lidická 639, příspěvková organizace

vyhlašuje

ve dnech 1. 9. 2025 – 5. 9. 2025
2. KOLO TALENTOVÝCH ZKOUŠEK
HUDEBNÍ, TANEČNÍ A VÝTVARNÝ 

OBOR

V  případě zájmu o  studium vyplníte 
přihlášku v  elektronické podobě na 
www.izus.cz a domluvíte si konkrétní 
termín talentové zkoušky na tel.: 
556 300 456 / 604 258 275 nebo 
e-mailu: info@zus-vitkov.cz

Na případné dotazy rádi odpovíme.

https://www.izus.cz
mailto:info%40zus-vitkov.cz?subject=


POHÁDKOVÁ STEZKA
DO ŘÍŠE MINECRAFT
V  neděli 3.  srpna se ve Vítkově konala dětská 
akce Pohádková stezka do říše Minecraft. Děti 
se vydaly na trasu plnou stanovišť s  úkoly 
inspirovanými oblíbenou hrou  – těžily „rudy“, 
stavěly, řešily úkoly a sbíraly odměny.

Na závěr stezky čekalo na každého malé 
překvapení - lízátko. Den pokračoval v  kině 
Panorama Vítkov, kde se pro všechny účastníky 
zdarma promítal film Minecraft.

Akce měla velký úspěch, zapojily se desítky 
dětí s  rodiči a  atmosféra byla plná nadšení 
a herní fantazie.

VÍTKOVŠTÍ VČELAŘI DĚKUJÍ
Město Vítkov podpořilo spolek včelařů 
v jejich úsilí chovat v oblasti Vítkovska 
kvalitní včelstva. Poskytlo včelařům 
vítkovské organizace individuální 
dotaci ve výši 11 000 Kč, díky níž mohli 
včelaři nakoupit více šlechtěných 
včelích matek, které mají vliv na celou 
oblast. Kvalitní genofond včelaři 
rozšiřují, což má pozitivní vliv na 
chování včel  – jsou méně agresivní, 
nebodají a mají velmi dobrou snůšku. 
V  současnosti spolek eviduje 418 
včelstev na 63 stanovištích v  naší 
oblasti. Pro porovnání  – v  roce 2024 
bylo v  září evidováno 505 včelstev. 
V  letošním roce bylo zakoupeno 70 
ks šlechtěných včelích matek, které 
pomohou rozšířit snížené počty 
včelstev. Děkujeme.

Daniel Wroblowský
jednatel ZO ČSV Vítkov

VE BŘEZOVÉ SE USKUTEČNIL
49. ROČNÍK TURNAJE O PUTOVNÍ 
POHÁR JANECKÝ GLOBUS
Na hřišti ve Březové se sešlo třináct 
týmů, které se utkaly o  prestižní pu-
tovní pohár Janecký Globus. Turnaj 
měl tradiční podobu  – jedna skupina 
byla pětičlenná, další dvě po čtyřech 
týmech. Počasí hráčům i  fanouškům 
přálo, panovalo optimální polojasno.
Vítěznou trofej si i letos odvezli mladí-
ci z Vítkova (na fotografii), kteří ve fi-
nále porazili téměř domácí celek Kva-
litní výběr poměrem 3:1. Třetí příčku 

obsadil tým FC Slezská, čtvrté místo 
pak získala domácí Jiskra Jančí po těs-
né prohře 2:3.
Individuální ocenění letos ovládli hráči 
z  Vítkova  – nejlepším hráčem turnaje 
byl vyhlášen Vojtěch Ondřej a nejlep-
ším brankářem Vojtěch Soukup.
Akci podpořil městys Březová, projekt 
Tipsport „Sportuj s  námi“ a  řada dal-
ších sponzorů.

ROZLOUČILI JSME SE
Loučíme se s Vámi, přátelé milí, ruky stisk dnes už Vám nemůžeme dát.
Srdce dotlouklo, odešly síly, loučíme se se všemi, kdo nás měl rád.

Zdeněk Kotrla - Jeho srdce dotlouklo nečekaně dne 17.  srpna  2025  ve věku 
nedožitých 67 let.
Irena Zemanová -  Její srdce dotlouklo dne 5.  srpna  2025 tiše  v  rodinném 
kruhu ve věku 87 let.



ZNÁTE KRIZOVÉ RADY
„72 HODIN“?
V krizových situacích bývají nejnáročnější první tři dny. Když 
se dobře připravíme, zvládneme je s větším klidem. Dokážeme 
pomoci ostatním. A umožníme záchranným složkám, aby se 
soustředily na pomoc těm, kteří jsou v ohrožení života.

Záměr a cíl projektu
V  České republice se setkáváme s  krizovými situacemi, jako 
jsou povodně, tornáda, požáry, bouře nebo výpadky základních 
služeb. Nedávný výpadek elektrického proudu na začátku 
července a  povodně v  roce 2024 ukázaly, jak rychle se může 
běžný život změnit. Pro mnoho zasažených rodin bývají v těchto 
krizových situacích nejtěžší první tři dny – tedy 72 hodin.
Během těchto 72 hodin mohou občané čelit výpadkům vody, 
tepla, elektřiny či internetu. Proto je zásadní mít doma nouzové 
zásoby jídla, vody a  přístup ke spolehlivým informacím. 
Připravenost umožní ochránit nejen sebe, ale i své blízké.
Cílem projektu je poskytnout občanům státem garantované 
praktické rady odpovídající českým podmínkám, které 
jim pomohou lépe zvládat krizové situace. Projekt vychází 
z  konceptu sdílené bezpečnosti, kdy stát zůstává odpovědný 
za koordinaci záchranných prací a  poskytování bezodkladné 
pomoci, přičemž osobní připravenost tento systém podporuje 
a posiluje.

Více informací pro zvládání krizových situací -

https://www.72h.gov.cz/

https://www.72h.gov.cz/


XTERRA CZECH 2025: VILÉM HODNÝ 
DRUHÝ V JUNIORSKÉM DUATLONU! 
 
Jihočeské Prachatice se ve dnech 7.–10. srpna staly středobo-
dem evropského off-road triatlonu. XTERRA Czech, nejstarší 
podnik svého druhu v Evropě a stálice světového poháru, le-
tos přinesla historickou premiéru – poprvé se na jednom mís-
tě uskutečnilo Mistrovství Evropy v  cross-triatlonu i  cross-
-duatlonu pod záštitou Europe Triathlon.
V  juniorské kategorii cross-duatlonu čekala na závodníky 
technická a rychlá trať: 4 km trailového běhu, 12 km na hor-
ském kole a závěrečný 1,5 km běh. Po napínavém souboji zví-
tězil Ital Gabriele Gattino, druhé místo vybojoval Vilém Hod-
ný a třetí skončil Jan Všetička.
Vilém Hodný, student našeho gymnázia a občan Domorado-
vic, se nezastavil ani po tomto úspěchu  – nastoupil také do 
závodu cross-triatlonu, kde obsadil solidní 13. místo.
Rodiče by rádi touto cestou poděkovali vedení školy i  všem 
učitelům za vstřícnost a podporu při umožnění individuální-
ho vzdělávacího plánu, který Vilémovi pomáhá skloubit ná-
ročnou sportovní přípravu se studiem.

SUCHÁ PEDIKÚRA
– profesionální péče o Vaše nohy

•	 šetrná a hygienická metoda bez použití skalpelu
•	 vhodná i pro diabetiky a seniory
•	 ošetření ztvrdlé kůže, nehtů i kuřích ok

Objednávky: 605 244 935
Místo: Art Beauty krása a umění, mobilní pedikúra
Cábová Veronika



KINO TIPY NA ZÁŘÍ
SRNKY

Ostravské Divadlo Mír, které má na kontě 
film Tři Tygři ve filmu: JACKPOT (2022) 
nebo online sérii sKORO NA mizině (2020), 
má hotový další celovečerní snímek. 
Absurdní komedie s  prvky magického 
realismu vychází z  divadelní hry režiséra 
Tomáše Svobody, který zrežíroval i  její 
filmovou podobu a je i autorem scénáře. 
Producentem Srnek je majitel Divadla Mír 
Albert Čuba. Za kamerou stál Maxmilián 
Čuba. V  hlavních rolích se objeví Štěpán 
Kozub, Robin Ferro, Vladimír Polák 
a  Albert Čuba, dále hrají Vica Kerekes, 
Beáta Hrnčiříková nebo Lada Bělašková. 
„Dirigent, úředník, mykolog a  slavný 
herec, čtyři odlišní muži se sejdou 
jednoho večera v panelákovém bytě, aby 
prožili nezapomenutelnou noc. Společně 
se srnkami,“ naznačila děj tisková 
zástupkyně filmu Gabriela Vágner. 
„Každá z  těch čtyř hlavních postav má 
velmi specifické a zajímavé problémy. Já 
například hraju mykologa, který rychle 
vyrostl a  protože si na tu výšku nezvykl, 
chodí v  podřepu,“ uvedl Polák. Film 
Srnky vznikal během loňských prázdnin 
v ostravských lokacích, v kulisách Divadla 

Mír a na dalších místech severní Moravy. 
Štáb však vyrazil také do Prahy, Brna 
nebo do Polska. Distributorem snímku je 
Falcon.
Nešťastný operetní dirigent při cestách 
za svou milou violistkou sní o  kariéře 
velkého filharmonika. Neměl by však 
u  snění řídit. Má nehodu, při níž přijde 
o  oční víčka. Získá protézy, které ale 
klapou při každém mrknutí. Klapání 
je pro dirigenta problém. Propustí ho 
z  operety a  opustí ho i  jeho milá. Při 
pokusu o  sebevraždu ho zachrání muž, 
který trpí závratí z  vlastní výšky. Je to 
výtečný mykolog, který ho vezme k sobě 
domů, do brněnského paneláku. Tam 
ve výtahu najdou nahatého úředníka, 
který prožívá divokou sexuální noc. Utekl 
od překrásné začínající herečky, která 
však miluje hereckou hvězdu. Herecká 
hvězda mezitím číhá na nedalekém 
posedu na srnu, s níž chce žít, protože ho 
zklamaly ženy. Všechny tyto nešťastníky 
z  nedalekého lesa pozorují kouzelné 
srnky, které to prostě nevydrží, a v jednu 
chvíli se seberou a jdou za nimi. Každému 
z nich splní jedno přání. Ale ani to ne vždy 
pomůže.

PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ 
FINÁLE
Fascinující příběh Panství Downton se 
uzavírá ve strhujícím finále, které si 
nesmí nechat ujít žádný jeho fanoušek. 
Rozloučení to bude dojemné, opulentní 
a v mnoha směrech překvapivé.
„Toužil jsem přivést hrdiny Panství 
Downton do moderního světa a  ukázat, 
že v  něm dokážou přežít. I  když všichni 
rozhodně ne s  takovou grácií, na jakou 
jsme u  nich byli zvyklí,“ vysvětluje 
scenárista slavné seriálové a filmové série 
svou motivaci k  napsání velkolepého 
finále celé ságy. Symbolem modernizace 
šlechtického rodu Granthamů má být 
převod rodinného majetku a jeho správy 
z otce Roberta (Hugh Bonneville) na jeho 
nejstarší dceru Mary (Michelle Dockery). 

Ta má aktuálně úplně jiné starosti, vinou 
bolestivého rozvodu byla vyobcována 
z  kruhu londýnské aristokracie 
a  v  plánech na nákladnou modernizaci 
rodného panství se snaží najít únik 
z tíživé situace. Bohužel není jediná, kdo 
má starosti, bratr (Paul Giamatti) její 
matky (Elizabeth McGovern) zabředl až 
po uši do obřího finančního skandálu, 
který má potenciál zničit celou rodinu. 
Své trable zažívají i zaměstnanci panství, 
po desítkách let věrné služby odcházejí 
do penze hlavní komorník a  kuchařka, 
takže na Downtonu stejně nezůstane 
na kameni kámen. Budou muset leccos 
obětovat, aby se zachránili, což se jim 
v  minulosti mnohokrát podařilo. Jenže 
tentokrát to vážně vyjít nemusí. „Nikdy 
by mě nenapadlo, že s Panstvím Downton 
prožiju tolik let a že si na celém světě získá 
tolik nadšených fanoušků,“ říká Julian 
Fellowes a  dodává: „Teď už ale mám 
definitivně pocit, že jsem dovyprávěl 
celý příběh, i když okřídlené Nikdy neříkej 
nikdy stále platí,“ dodává scenárista.

POMOC PO POŽÁRU V JELENICÍCH- zřízení transparentního účtu
V lednu letošního roku došlo v obci Jeleni-
ce k tragické události – ničivému požáru 
rodinného domu, ve kterém žijí manže-
lé Josef a  Zdeňka Černínovi. Požár, který 
pravděpodobně vznikl od jiskry u  komí-
na, zcela zdevastoval jejich domov, jenž 
nedávno prošel rekonstrukcí (nový kotel, 
topení, komín i elektroinstalace).
Manželé Černínovi, oba v  důchodovém 
věku, přišli nejen o  střechu nad hlavou, 

ale i o většinu osobních věcí a celoživot-
ních vzpomínek. Událost je pro ně velmi 
bolestná nejen z  materiálního hlediska, 
ale i kvůli silné citové vazbě k místu, které 
museli opustit. V současnosti jsou odká-
záni na pomoc rodiny, přátel a provizorní 
náhradní bydlení.
Na základě žádosti blízkých se město Vít-
kov rozhodlo zřídit transparentní účet, 
jehož prostřednictvím mohou občané 

i  organizace přispět na pomoc rodině 
Černínových.
Přispět můžete na transparentní účet 
zřízený městem - číslo účtu:
356574881 / 0300 (vedený u ČSOB).
Peníze je možné zasílat až do konce října.
Děkujeme všem, kteří se rozhodnou 
pomoci. Každý příspěvek má smysl 
a  pomůže zmírnit následky této těžké 
životní situace.



5. a 9. 9. , 9:00 hodin
LEKCE NORDIC WALKINGU PRO SENIORY 60+
Přihlášky v IC Vítkov.
Možnost bezplatného zapůjčení holí u lektorky.

Čtvrtek 4. 9. v 18:00 hodin
ŽIVOT V HAJZLU
Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 109 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 5. 9. v 16:30 hodin
SBORMISTR
Drama. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 106 min. Vstupné: 100 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 5. 9. v 19:00 hodin
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Horor. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 135 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 6. 9. od 11:00 hodin
DEN OBCE ZÁLUŽNÉ
Spolek Zálužné, osadní výbor Zálužné a RS U Brodu vás zvou na 
oslavy 240. výročí obce Zálužné.
Více informací na straně č. 21
Zálužné

Neděle 7. 9. v 10:00 hodin
ODVÁŽNÁ EMMA
Animovaný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 87 min. Český dabing.
Vstupné - dospělí: 150 Kč, děti: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 11. 9. v 16:00 hodin
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
SENIOR PROMÍTÁNÍ
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 100 min. Vstupné: 80 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 11. 9. v 18:00 hodin
SRNKY
Komedie. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 97 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 12. 9. v 16:30 hodin
VÍTKOV VS. FRÝDEK-MÍSTEK
Nohejbalové utkání
Sportovní areál Vítkov

Pátek 12. 9. v 19:00 hodin
LETNÍ ŠKOLA, 2001
Drama. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 102 min. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 12. 9. od 21:00 hodin
NEON PARTY  &  JOHNYY J
JOHNYY J je 27letý DJ a producent zaměřující se na Tech House, 
House a EDM
Prodej lístků na místě Vstupné: 100 Kč
Kulturní dům Vítkov

Sobota 13. 9. od 9:00 hodin
VÝSTAVA VOŘÍŠKŮ A PSŮ BEZ PP
Občerstvení zajištěno!
Areál kynologického klubu Vítkov

Pondělí 15:30-16:30 hodin
VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU MĚSTA
Sál městského úřadu (1. patro)

Čtvrtek 18. 9. v 18:00 hodin
NEPÁL – ZEMĚ HOR A ÚSMĚVŮ
Cestopisná beseda s Petrou Kostruhovou
Vstupné: 50 Kč
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 18. 9. v 18:00 hodin
PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FINÁLE
Drama. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 122 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 19. 9. v 16:30 hodin
OTEC
Drama. Země původu: Česko, Polsko
👨 15+ ⏰ 103 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 19. 9. v 19:00 hodin
DLOUHÝ POCHOD
Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 108 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 21. 9. v 10:00 hodin
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
Animovaný. Země původu: Německo
👨 Přístupný ⏰ 80 min. Český dabing. Vstupné - dospělí: 140 
Kč, děti: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 22. 9. od 14:00 hodin
TURNAJ V MINIGOLFU
Určeno pro občany starší 60 let
Přihlášky čtyřčlenných týmů i jednotlivců v IC Vítkov. Jednotlivci 
budou před turnajem rozlosování do týmů. Příjem přihlášek od 
10. září v IC Vítkov.
Adventure golf Vítkov

Pondělí 22. 9. v 18:00 hodin
ÉČKA NA TALÍŘI
Přídavné látky i tam, kde byste to nečekali.
Přednáší: Ing. Lucie Spáčilová Ph.D. Součástí přednášky bude 
zdravá ochutnávka.
Pořádá: Kluby zdraví, z.s.
Kulturní dům Vítkov

KALENDÁŘ AKCÍ



Pondělí 22. 9. v 19:00 hodin
MUZIKÁLOVÁ KONCERTNÍ SHOW
Zveme vás na fascinující muzikálové představení, které vás 
vezme na cestu napříč největšími světovými i  domácími 
divadelními a filmovými muzikály!
Organizátor: MAGICAL MTM S.R.O.
www.muzikalovashow.cz
Kulturní dům Vítkov

Úterý 23. 9. od 16:00 hodin
ROSTISLAV LEHKÝ - VZPOMÍNKOVÁ CESTA FOTOGRAFA
Výstavu je možné zhlédnout do 31.  10.  2025 po telefonické 
domluvě na tel.čísle 734 588 460.
Hudební doprovod.
Občerstvení zajištěno
Velká výstavní síň KD Vítkov

Čtvrtek 25. 9. v 18:00 hodin
AFTERBURNAFTERBURN
Komedie, akční. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 106 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 26. 9. v 16:30 hodin
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Dobrodružný, komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 90 min. Český dabing. Vstupné - dospělí: 150 
Kč, děti: 130 Kč
Přines svou kouzelnou čelenku a dostaneš lízátko.
Kino Panorama Vítkov

Pátek 26. 9. v 19:00 hodin
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Akční. Země původu: USA

👨 15+ ⏰ 161 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 28. 9. od 13:00 hodin
DEN SV. VÁCLAVA - 10. ROČNÍK
Více informací na straně č. 21
Zřícenina hradu Vištejn

Úterý 30. 9. od 14:00 hodin
DEN SENIORŮ
Program:
•	 slavnostní zahájení představiteli města Vítkova,
•	 filmový kvíz pro pamětníky,
•	 trénink paměti,
•	 k tanci a poslechu hraje Jiří Erlebach, houslista, showman 

a virtuos, vystupuje po celém světě.
Občerstvení zajištěno
Kulturní dům Vítkov

Neděle 5. 10. od 10:00 hodin
RARÁŠCI A VESMÍR
Vzdělávací a zábavná hudební show pro děti, která je zaměřená 
na téma vesmíru a  kosmonautiky. Děti se formou písniček, 
povídání a  pohybu seznámí s  historií vesmíru, souhvězdími, 
Sluneční soustavou a astronauty.
Předprodej vstupenek v  IC Vítkov, na www.kulturavitkov.cz 
nebo na místě.
Vstupné: 100 Kč
Kino Panorama Vítkov

Od 2. do 30. října - každý čtvrtek
KONDIČNÍ PLAVÁNÍ A CVIČENÍ V BAZÉNU PRO SENIORY 60+
Přihlášky v IC Vítkov od 22. září.
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